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Общее число ппофоноб, уетанаб/к/- 
ё^емЫх 6  п о м ещ ен а а/ иит.

Число плаф оноЗ 3  еруппд игр- шт.

Температура, приточного баз духа  
не. б  х о де  6  плафон. to "с

Температура б о зЗ у х х  средняя  
§  рабочей зоне, норм ируем ая б  
рабочей зоне. ip. зЛ« °с

Максимальная (минимальная) темпе­
ратуры. йоъдухсх 6  сечении струи 
(лотоса) на расст оянии  * X* ioc •с

избыточная температура, воздуха 
ра §ходе б  плафон. д4*Но40р% *с
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£ 0 1 -«*venue табл. /

P/ct им е но ё <чниЗ Обозначение
ЕдиницЬ/ 
измерения

Максимальная избЬ/точно'Я темпе­
ратура. ёоъеуха б сечении струи 
fПО такс.) на. расстоянии,, X* л£х=йх-бр.} °с

Допустимое отклонение температурь! 
S приточной струе от Нормируемой 
температуры ёоздухо. S рабочей &in °с

Скоростной и /77С(упСрчтурнб/с/
Ко эф ф ичиентЯ^Пл а Фона. ПВЛ Ю) п безр<?г м.

//азффичиент местного сапроти§лгм $ беэразн

Потери полного даёлвния др Па

Геометрическая осс̂ оo/KmepucmUfira. И т

ГиэффиЦиентЬ! ёог<Рухоо£менсс, 
стеснения, неиъотермиНности НиКс.Ун бе Zpa&H.

&сз<£<(>ичиенгл перехода. <эт нормиру­
емой C/CQpOCrTiU 5o3<?ycci ё помещении 
/Ч*мо/ксwMcfAbnatlt с fcopoornu § струе К безразм.

ПлащаЭЬ зонЫ помещения, обслужи­
ваемой одним Сили группой) ПЦП f*€5 м*

УделЬнаЯ тепл о бая нагрузка, 
помещения f вт/м*

ВёеПение 
3. Общие полоз̂ сениЯ

г / И ac m o ^ «  серия с о с т о и т  из Пбуж бЬпусксб :
выпуск О -  <*"“ * л<? ьЬ/бору и расчету;
выпуск 4- Рабочие чертежи.

2 S. ЗЬтусрО састаёле'н по ЗаннЫм лаборатарнб/х 
и иатурнЫх испытаний, выполненных Ннингрод-
ским отделением Г/7̂»/ Праоктсромбентчляця " 
a та/сэре поре зулЬтатат акустические 
испытаний, проёвсЗннбгх ё MUUСтроифизики . |.

3 „Указаниях по ёыбаруч расчету П&У" | 
прчёеЗенЫ расчетные формулы, графики и 
номограммы, позволяющие определить параметры 
ёоЪдуха £ месте ёкада. притачной струи б 
рабочумэ Зону расчетные таблицЬ/ длЯ подбора 
/76/7 но. обеспечение нормируешь!-*: парамет­
ров ёо2зуха. § рабочей зоне- 

гз, ПритоЧНО-ёЫтЯз̂ нЫе плафзанЫ munoL П&П 
предназначении Зля поЗачи воздуха. ёеернЬШИ ■
коническими (смыкающимися  ̂несмыкающи
струями ё системах ёентиляуиц ёозо'ушного
отопления и КонЗичиониро&аниЯ &озЗуха. &
ёерхннзю зону помещении различного нагнета 
ПВО могут исполЬ2о§атЬся Зля удаления Soidute. 
системами абщеобменной вентиляции. ■

гЛ- Приточно-оЬтя&нЬе плафонЫ /73/7 бисЭящив̂ грх.г 
nbt при устансёке на. §оъЗухоёодах именнпоба- 
HctuenuG Я&У (np̂ mô Ho-Sbtmjf̂ HQQ у^трабс7̂ :
/. ^ - / ш т  -  /78 У /

2 d zp  -  2шт  — ПВУ2
3. — Зш т - П(ЗЦЗ

1
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3./. Зо^аууо/зсусл^о^ис/т^^б п л а ф а н н Ы и  п р и т о Ч н о - в Ы т я Ж М  
т ипа П5П (рис, 3.0  содерЖ ит при соединитепЬный  
ципиндричесКии корпус*/ диамет ром сСо с диффузор -  
HbiM патруёкам 2 net &Ьподе ра зм еро м  Ао£Ь\пмненцЪ\к\ 
по дуге окруж ност и радиуса Г  В н ут р и  к о р п у са
перемещ ает ся ё ст а ё к а - мсдулЬЗ с псмощЬкэ мехс/ниэ-
mol регулирования hcl центральной оси 4,

А / с .  2 /

3  Z .  Перемещение £ст<*6ки-модуля ёдолЬ оси на рисстсялие»£ 
с памощбну мезсolhuomос регулиробаниЯ позволяет изменить 
форму и характеристики струи £ широком диапазоне, 
от полной беерной При б -0.05 ̂  конической несмЫт- 
нсщейся при b*Qt1Sdo до конической с мШсаощеОся 
При § ог О, 2S О б е .

3,3 С изменением расстояния ,,£ изм еняется скорост­
ной и т е м п е р а т у р и в  Коэффициент^ с т р у н  П&П 
от т = { ьФ) п -  Ф,3 до т ~ Э .$ } Л * 4 о ,  чт о  дъепг? 

&o2Mopfc ностЬ ев Зонною регулчроёаниЯ направления 
струи  ее параметров бм естд б  хода* ее о p<tSa~ 
чую Зону.

зЛ. Одоз начениЯ ЛЯафоноб и осноёнЫв кон cmpykmuё -  
Hbte данное лриёеденЬ/ £ таблице  3*

/Л ссдлица 3.

Одозна-
чение

Ф«С0 Сдинигг&льные 
роЭДрЫ корп̂ аа,пм

Га&грчтйые размерь* 
tinafOtfoS, мм Масса 

*, кг с

Pctcxad
&азЗчж&

"'1чЗиомСтР
с(м

Buyipeimtiu
<Ь|ОН£/Г>Р
do

1 d VlCn»IWW 
ПАОО(чЗЬ
Fx м*

HaptftHtoi
6uurttmf
ЬЩ#*

Высота
Корпуса.

Но

ПВМОО /по *4 5,0053 fio n s о,П 50-1/00

пеги 25 /е$ /го 0,011 its /3,0 0,29 8Q-sbo

пво-юо 150 is t 0,013 zzk 33,/ . О М 130-1000

3.5. /73/7 можно у  ста наблибатб на ёбюоте до $м § повшибнЬа: 
потолках, S торце прямого участ ка бентилЯционНой 
сети, монтироёатЬ н а  от£емблении тройника, € стенке 
круглого или прямоугольного богдухобода и на народе.

Ь* Лет»/*£одгцм"Псдп. Ц-тз $  90Ь% ;34.0РР
Аиап

Напч
, 4 .

Фермат АУ
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Преду см итриёается одиночная устиноёка Л в/? и 
группа ми по 2иЗ ш ту к и  £  ряду (рис. S. 2).

Плафон устанаё/?иёа.е/пся £  торце круглею ёоз духо- 
ёодсt или отёетёление с катя гем либо & отёсретие
плоского ёоздухоёодоь^где ЗащЗлкиёаЗтс? лоёоротам П®
/75У ̂ групповая. компоновка. ПйПгю схеме £„ (рис 3.2) 

CnocoSbt уст ановки плафона. типа ЛВЛ

Рис. з.г.

ДА Перед Л в Л, уст  а но Пленном За. отводом нсс 
расстоянии менее Зс1о,лрЗдусматриёа£г7)сд перфори­
рованная пластина с относительной площи.ЗЗю
ofcuGozo се чени? 60°/* С£ , от& z /• 8)

А**# регулировано? расхода ёоздухсс. через/78/?, 
размещенной на отёетёлении трои ника, устанаёли- 
ёаСтс? регулятар расхода. черпакоёсго типа.

В Этом случое Эля обеспечения тредудмЬ/сс 
^ормЬеи характеристик ёеернои струи (при &-0,QSdo) 
2линcl прямого участка, ёоздухоёода перед Лв/7 
Зслзрна £б/тЬ не менее cLq. ПлафонЬ1, формиру­
ющие конические стр у  и fnpu £*&>/£do), Запуска­
ется уста на ёлиёатЬ непосредственна после 
отёетёпения троиНика, снаЗорен ного регуля­
тором расхода черпаксёого типа. Однако, 
при эт от  ёеличин6( кОэффичиенто£„/77и„/7* 
уменьшаются на ?S°/o.

(/.Схемы подачи ёоъдуэса через ле>п и
осно£нЬ,е характ ерист и ки струи.

&Л. При ёЬтуске ёягдуха через Л571 моо/сет 
фсрмчро&с/тЬся настилающаяся (рисЛл, <х,3) или 
ненастилающа Я ся (рис. кл,б7ё%г,е) при то чная  

. струя ё зависимости от услоёид устано£Ки 
плафона и расстояния подёифеногй модуля от

й торце прямого у част*а 
S За отбором 
£. -  на отйвтёпенио тройниКСС 
% -  на стенке £«здухо£о£« 
<5-5 mapqe на коробе

корпуса. „5."

k.Z. Характеристики т  «/7 и коэффициент мест­
ного сопрати&леыиЯ £  плафона пробедЗнЫ
5 таблице 4.

/34.ЛиепЩерр̂ м. ПоЗп. Д«<то 5Э о /* -76 .Ы .0 -Р Р
Jhiar,

Л Г о п *р «а 5« м :  &ZL
S  _

Фармс/т
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Сэсвг^ь* пода.чи £оз<Эупссс п л аф он ам и  т и п а  /73/Ь' 
п ри  рас зличн Ь /зс Sapua.HmoLOZ устоичО&КК/ <j 
<fuKzupoSo.HH6toc /голош ениях подёао/сиого могул*

\& ,do
1— Г

t£i£o

а к — - С >  ч e
<

d
Nil

Defy. aioSf.

"d
'

t

P u c . k l

Схем a 
nodct44

(iQMt*eHu&
МобуЛЗ
t/d.

ЗчЗ
приточной

Сточи

pf*zAJ...,,,,aumht _
Сггооааис/лаиоё&
плЛ*¥а( *чс. 3,уп и(риС.Ч. f) 

CL a os
НастчлеиощаЮ 
беерная . у,{ <,г I 1*

& o,/s
несмЬ/кающ**- 
се /тоническая

при 5 -  /
и -г .8

при х 
Р я

*/Го£90 
I <А-з.ъ

=-20 
1 -53

{.$ /77<3

6 .0, zs
CM6/x*ta<4*rjcj
Коническая

/Три £ -  -  20
*,s-3.9\zo-4.o

/7/04/ SO
3.9 I 4,0

<3 if

г
0,f$

0.2$

несмыкающаясяконигеская
смыкающаясяконическая

' аналогично f 
схеме,,о ̂ 9о pueA'i

аналогична . 
схеме иё̂ по рис. % \

зл  

з.о

»ru
(на HobfytQ 

So a?) 
mo jfee

Э 0,25 смыкающаяся г конагеская ъ,з 4,0
а
3,0 *r*

e 0.25 гсмл/ха*сщ<?я&г*нонигеская 19 io
и
3,0 .r'

FP |
Jwikwi /7?сЛ. .tea.Копу
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4.3. УспсёиМ устаноёки.
4.3.4 При подач* ёоздука по с % е м и *  ̂ ^ПиС. ^  

при ёЬ/ёоре л леи./сЛ/ помещена^ приходящейся нс оси* 
r/AC^QH (или групп#), требуете* соблюдение уело Sup.

У£б~т fir  з.з)//(-Ар.з.)’
Шаг устансёки ллафеноё* 6 рекомендуется принимать 
от 2 -% до дметроё при отноиив*ид старо* d/fo 
от  /  с̂ о /,S.

4. з. г  Д*Р помещении с поёЬ/шен*к/ми требоёаниЯми К раёно- 
мерности пораметраё 6 о здуха ё  рабауеи SOM'S реке— 
м е н яе тся  соблюдение усло&ия:

*€з’-Cf,iSTe.o)(A-hp.i)
4. 3.3. При подаче ёо Збу*а по схемам* Д"и * &" шаг уст а— 

Ноёки плафоноёпринимаете* от 0.3 до4м.
Алина пом ещ ения,приходящ аяся на один( групп*/)

/7377, определяется па формуле:

U. 3.4 Shi соту устанаёкипгпрекомендуется принимать от 3-х 
до 5 метроё • При подауе по схемеttd*€ Ь/сота 

ycmcLHoSmuah'*долшна удоёлгтёорятб услоёию: 
h±Q,8Shn,

при подауе по охеме*в0- /)^Of6Shrr 
4.4» Значения кезф ф и^иент оё, т*/и#П"о заёиеимости от 

относительною расстоячиях/Абоприёсденб/на рис.4 Z, 4,3,

4.S. Я<учтииес/сив характ еристикиПВП & ёиде елд/стро 
грам м  изменения уроёня Зоукоёои мощности 

ш им а L p  g  с ктаёчЫос полосах Уастот от /£$Г<4 
до вЗССГц дл* оёу% крайних полошениб модуля- 
ё с т а ё к и  ( §  oO.CSa'o) & -0 ,Z S д о)при ёед енЫ наp u c A 4 f4.$.

bfoo&SHb зёчкоёаи м о щ н о с ти  шума ПВП 
при 8* С)ОЗдо

3.0

го

<о

Г I '
с %е*пЬ/" °ги ь+Оуй.*̂ 00̂
i-a .zs

н̂ бхемь
SdtJ&U

И Схемго* а" 
QS до

3.0

г-о

Т~;------ 1
e*GMb/.£„,lf!4«
£=c.esдо S '

Схемы f" ?" чО, kZ
S -Q.iSdo

1
nA''

jS=.aaSda

к б/с 4\ н 1б,*/ф

УроёенЬ 3ёукоёаи мощности шума riQCI 
при S'C .SS^O

t-p,
AS
60

50
4*

30

го
/о

д а
1 1 ✓ и ь
!

i ^ r ' ? И |
sT i i

’Ы '  L - ' Г  k U L—,r-
i1

Ри  с. 4.5.

1------------- -------

* * ••
_ | —

[AM Пчсг*НС З ь ь ц " , С о д Л - A « «
.KofH iceCak ( б С ш

5.90Ч16ЖО~РР Лисп
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4 7 ПлафонЬ/ типе. Л&Л м о гут иелопгбзоё&тЬсЯ 
Зля усилен ия  ёазбуга. си сте м а м и а£ще -  
сймянкои ё Ы тяф н о и  ёбнтчлЯчии.

Коэф ф ициСНт местного с с протий ЬнчЯПВП 
о 3^evM ocm u от положения псЗёи^смого 
мсёуля-€ст*ёки при установке g си ст р е  
ёь<тЯ*{сноа ёзнтилЯиии преАтсёлвн наpvc.k.8-

ко эф ф и ци ен т  газетного сопрот ивления/73/7 
При использовании ё  системе ёб/тЯ*(<нои $ентилхциё

Рис. 4.8

Заёисимссти потерь попноео За£лЗНиЯ ё  
плафона* ПЗ/7/fiQ Л6П-1$3, П&/7160 am расхочет 
ёо зЭ ух а  при исполЬгоёании и х  8  си ст ем а х
€ь*тяэр.нои ёзнт илЯции и  у с т а м с б к З  И  of
ст енке ёог&укоёоЗа Зля финсироёаннсго положение 
мо 9улЯ-  ёста&ки  6 =0,25do приёзЗенё/ нарис.ф.9.

Потери полного Заёления при у  станоёкЗ S?3/7 
На ст енкЗ ga/тя^сНаго ёо^Зухоёада и ё  =0.25 «У*

Й ма*яе*1По2п. ____ _
JSопиръДс/Л &gL_

S .9 0 W 6 M O P P
Лист
"9
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S'C/exOdHbf€ даннЬа* для Выборо. и расчет а.

5./. компоноёоЧнЬ^е. строительHblG и технологические 

реш ения *  р я с  полож ение»! оВорудоёания и 
рабочих тест, по которым определяется 
п о л е в е н и е  рабочей (од^п^уэрзиВадтои) эонЫ-

5.2. Теплоёые н а гр узк и  В пом еш ^ыии Л  я теплою 
и ясо л одного периодоё года, у*

5.3. Р а сх о д  пр ит очн ого  So  г б у х ш  ^ $ А* теплою и 
хо л о д н о ю  периодоВ года, определяемый с учетом
коэффициента, Воздухообмене** /Л* При расчете
Воздухообмене^ ориент ирoSoHHbiO ЭНаЧОНиЯ №

следует  принимать яо таблице 5.

Значения коэффициентов Воздухообмена. бля 
рекомендуемых схем  подачи и удаления  ̂ Воздуха

Схем си 
подачи ооъбуха 

(рис. k.f'j

Удаление
В оздуха

Значение Н
Ассик1чмд- 
ЧиЯ тепАОх 
Uzdbtrrt/CQQ

бездушное
отопление

иЗ HUsfCHdU зоны
из Верхней зоныs области струи

<0
о,з

0,3
о.З

«В*мг*,, е*
из низкие и зо нЫ
из Верхней зоны 

ё области струи

to
ass

0.9
0.35

вЛ. Нормируемые параметры Воздуха. В рабочей зоне 
(ТГн, cj+ч) принимаются Па ГОСТ /£ f. 005-23 и 
CHu nzo4>cs~9J или по технологическим требо­
ваниям-

Т Т Л
&Лор#до* Выбора, и р<х счета. $дъЗуНоаЪмона

DnxArrVO Hno.du’rrf пп гг поп

6-<' По архитектурнО-планиро&ННЫм решениям Выбирается способ 
ucmoHod«4 плафаыоо (см,рис. 3.l)o схема подачи Воздуха.
Зрсм Рис. 4. /)

£2 рри̂ нтироВочнЫи подбор ПвП без учета Влияние стеснения и 
/НиботермиЧности производится по номограммам (рие<6./—бЗ) 

3 этом случае по Заданным уделЬнЫм теплобЬт нагрузкам 
в BmjM^SbtSpaHHou схеме подачи и удаления Воздуха (рис.4-/) 

J принятой иэбЬзточнои температуре лбо вбираются типО~ 
размер плафона о/о,мм и плошадб помещения^ *2 b лрихо-1 
дящаяся на один Всодухораспределителб* Определяются 
параметры Воздуха В рабочей Зондах и А х  и сопостаВлЯются
с нормируемыми- Примеры ориентироВочного подбора при­
ведены на номограммах*

рели коэффициентKkAi (см. та&п,5)} то подбор по немо- 
драмам следует  произВодитЬ при Величинах уделЬнЬсс 
тепло&Ых нагрузок, раВнЫх p/Ki 

б.з. белее полная информация для подбора плафона ВПбП-ЮО̂  
ПВП-/25 и П6 П-1 бОпредстаёлена В таблицах 3. /--6.2Z, 
состаёленнЬю по результатам росчгтоВрекомендуемых сх$н 
подачи Воз д уха  „а*! нд*шВ%1впо рис.4. ФдлЯ т рех значении 
Bb/com помещении Ап *Д 4,5 м и уддлЬмЫсс теплсВЫх нагрузок
В диапазоне SO-r^CO дт/м^ приВеденнЫх. с у ч ет а м  хозффч* 
циента В о зд у х о о б м е н ^  у fti)*

В таблицах указаны  значения избыточной температуры 
bio т**для Воздушного отопления, макец**алЬнЬ(г для данной 
схем ы  подачи при указаннЬ/х2&. Для схемы},а^принято 
&н*(, поэтому значения t/л для Воздушного отопляяроВ- 
НЫ соотВетстВуюшим Величинам лолученнб/м при ассимиля­
ции теплаиздЬ/тксё'

~ т ~

г М
V2 - - :г- t S и. П е З * .  ! А < га

5.9О4-16.94.0-РР
К OlvJpc.dc

Аид»

1 qm Р3_
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Номограмме Эля р а с че та  П & П (схем ы ,б" , 3 ' , . * ’  puc.4.l) 
Lo, м5/ч

® о  Я

■fH— г*—1
; | 1хГ

^  у  .
Г  "Г. !
1---- ; > f ! ■ ■ —

ПГГГ 1 .

I  По д10=3,5вС. у  ЮОЗт/м* u F 'ttZ M ^ L o ’ ^O M ^j

2. По Lo = (40м/ч и с!ог 100мм —  5.5м/с
5. По X -  3,7 м u do5 1G0 мм —  x /7Fos 45
4. По 'Увг 5.3 м/с о * / . / * - - 4 5  —  0,5м/с
5. По ii,*8.5*C и x/l'ro = 4S —  i t x I(V?ec

Рис. 6.3.

Уточненны й расчет'Л&Л бедетея с учетом  требовании 
к равномерности распределения параметроб боздэха по 
площади рабочей зоны и быбранной схемы подачи боздуха 
б следующей последовательности :

6.4. Теплы й период «да.
&.4Л. По местным условиям назначаю тся максимальны е 

размерь' рабочей зоны ,обслуживаемой одним П&П, 
е учетом ограничений (п.4.3) для принятой схемы подачи 
и Удаления боздуха.

6.4.2. вычисляется расход воздуха Lo через один плафон

L ' o ' V '

и сравнивается с рекомендуемыми значениями ( та б л -г). 
Если производительность одного плафона больше рекомен­
дуемого максимального значения, т о  следует увеличить 
общее число плафонов и уменьшить плоицадь помещения, 
приходящуюся на один плафон, либо .применить групповую 
установку плафонов (для схем ,3 ’  и , г ' ).

6.4.3. Определяется расчетная скорость воздуха 5 подвоЗзицем 
патрубке одиночного пл аф он а :

лг -  Lo 
V jscoTe

LoПри групповой установке 1£« IwoTEpPS-
6.4.4. Определяется расчетная длина приточной струи .х *  

б Зависимости о т  ехемы подачи воздуха по рис. 4.1: 
для схемы ,а *  х «  о,S v ff iT + iin " ' Ьр.з, )
Эля схем,5 '.б* и,г* x*h -hp .».}
Эля схемы „3 * .x '= ^+ hn-hp .j.
для схемыt l* x s ^ + h -h p .» .

U3M.JVtf? НЗокзм. ПоЗп. 5.Э 04т ' ( Р Р Р
Лист
12
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е 3  Зсё ^ с ч т с т и  cm  ехЛ*т6/ />o<?erW ^оз<?ух« 
р а с ч е т н о й  ЗпннЫ c m p y v  х/> £  определяю тся  
чнсЧен чЯ  С ко р о с тн о го  ч/ m $*inернтурно/" о ко}<£с£нчч • 

\ Ыгг,оо n o  m oSn. i f  ч е р ч ф н к ст  <>чс. 4 -14  V- 

е . и в ь * "  с л я г т е  *  г е м т р и ч * * * * *  к о р а < т ^ т и к о

с т р у н  по <рс/°* у л £ '-a i^stem Г.^ -
М  л1 _

C//7V /?о Н о м с г р ц ю м й  f P wC'

<77 &t*

H o t n c r p c s w a  $ лр  о п р е £ г л £ * и Я y ° ” e' rtf>s/4*':k:0'J
Х а р а к т е р и с т и к 0
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3.S-
З.о-
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/.По *>=/./*
г. По п н е  «ере гО) --------Ofg*
У По сЬ л ЮО"~ через {•) 0  //**'

4.По t t r S 'c  череду *

•*я „е *  п р о в е р я е те *  £Ь(пал*ени<$

с к й ^ Ь / :
6.4.7 . Д * Я  л o q W ' j ,, <*, "&

у с л о ё и Я  с о х р а н е н * #  p q e yGm rt&*

З лЯ  с % е н * Ь г„Ф "  /  б  i

З а Я е*й н>  .t 3 f , v  М ^ х б З
б А .9 . а ^ ч о л я е т е й  к о э ф ф и ц и е н т  н е и З о т е р ^ и ч н о с т и  /<н

ПО ф о р м у л а м :  т
д л я  с х е н ! . ,£ %  ,, г "  fa p v  6 - 3 . /5с*/

Зля  с *ен п ,§”и „ 2nfn p u  §=о,г$</<з) 

и л и  п а  г р а ф и к у  £ p u o .G .S )-

Для exe/vj„а* * $ " и *<?' #u*f

KH = V ^ A s r ^ ) e]

КИ=

\

Г р а ф и к  <5лр о п р е д е л е н и я  к о э ф ф и ц и е н т *
ней Э о т е р ^ и ч  н о е т *  Мк

иг и. Лист d -foky* . Подл» Д*ю
'£ .& 0 4 Щ ¥ . 0 Р Р

ЛисГ
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<^орк»сгт J?A.
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6-4.9. Определяется к о э ф ф и ц и е н т  сте сне ния  F c - 
для схеМЫ ttCL" -  по таблице о./ При F-C& s
Зля cxetn„S/fjr,f£"-no таблице 6. Z
при oc—h n -h p .b u f -C S  для  схем „6 , ^ * Z,
при ос*€ и  F mh n S  =■ для яясеммд /г и n&t

Та б ли ц а  £- /

hn —hp. %• 
4f о./ о Л 0.8 ( , г /,5 г о
Ав 0.9 0.8 a , i~ o .ss o ,s a s

Таблица а. г.

' V
Значение На пр х  — р ~ ^ - ^

0 J '0 .2 '" 0.3 O.lf 0,5 0,5
мер ее

0.С03 /. 1 / / / /
0,003 / / 0.9 а, 85 0 2 0.75
0.005 / 0,3 а 8 0,7$ 0,7 0.6S
о,о< / 0.9 0.7 Q.6 а,$ о Л
0.0S j аЛ 0,5 0,4 0,г 0,/S
0,/ 0,7 о М 0,2$ о,13 л /
0,1 0.35 0.55 a s s а З 9.4 0,0$

Примечание. Лри еруппоёои установке плафонов
Величину Гь следует принимать равной 
суммарной плошади плафонов в  ipynoe(t/lpfx>). 

в.4 YO. Вычисляются параметры Воздуха Вместе входа 
приточной отру и в рабочую Зону по ф орм улой: 

$&жл 7 в е  ;

В случае^ если или A lx T ’&i-H. следует
увеличить Число плафонов и пьёрбаритЬ расчет.

9.4.44. При подаче &о3духа по схемам ,/ в 0и « 9*
проверяют ся ckpoocmb Воздуха и иЗвЫточиая
т ем п ер а т ур а  В одрат нам  потоке*

щ > = о .7 т / ^ £ - ->

Полученнв/е значения V6tyJA‘to&p сопоотаёляются с 
нормируемыми. В  случае, если или д£о£р>&кн,
следует увеличить Числа плафонов и повторить расчет.

5*5. Холодный п ери од  го д а
6.S.4. По уделЬнЫм недостаткам теплотЬ* у, и

3 ада иному р  а с  х о ду  Л о (по тепл с м у  п ер  ио д у  года) 
вы числяет ся необходимая издЫ точная температуре 
прит очного воздуха  при Воздушном отоплениид£о 
е у ч е т о м  к о  зф ф и ц и е н т а  Воздухообмена Vi, 
о п р ед е л ен н о ю  по т авл.£7- 

1 Ъ<\ *В
^ Ю Г

S.S.Z. РассчитЬ&аетср максимальная величина иЗ^Ьктючнои
, mat р

температурь* CtQ при Ьогдуш нам отоплении по 
значениям  7£,Ро, ос, определеннЬт для теплого 
периоде? до до, по ф о рм ул ам :

для схемы yt а "  д Ь Т * *  4 8 —
X*

Зля «кемЛ ,А * я  ,,г* лбо’^ З о

*> гт£гу£ Г  
а х  г

Ял? в%9м«'дви яе"

ЛолученнЬ/е
руЗмЫми-

Зна чениЯ с опо с тавл я юта я норми —

ш ПясТа/°8о*5*' Поеп. fiaM
- ««о

S9O416.94.0PP
Лист
В Т
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*'5.3. Зеличина &io, полученная ё n .S .S .l cenocmag/t**mct 
( , п”1а% £  -  л ? ?с ^Q'CC Wv/n9tf.YCiS д£ о  ® п. C/-J.C.

£с*цг f l -e ^ meJ me приним ается  лп/овЛ/^в^ Jw«ve. 
* v f  d£e i: д о л Ь н в б ш и и  р а с ч е т  i s s s r n c s  « в ^ и м

сбросом-
6-54 4<» с % * «яа .‘, ' , Г  и  д "  о тч и с л я е тс я * * * . по

л. £.4/<3 Л/ечу значении at о, определенном & 
A S ,5 ,/ . Д л р  э т и *  схем хо зф ф и ч и д н т ндизстер.

<чич н е с ти  раёен gduHuyeCtfn*/). Величина У х  не 
и зм е н я е тс я  по  сраён«Чинз с теплЫ м  периодом года- 

3-S.S. А лр  схем J "  „ё ''ч  а г "  вы числяется г е о м е т р и -  
ЧесАсая х ар а к т  е^систиАса И  па а. 3,4,6 при ЗчаЧ„ 
нии a io , определенном & n-G .S -J- 

Рас с ч ч т Ь / ё а е т  с Я к о э ф ф и ц и е н т  неиЗатерми Унести
Кн Г} О ф орм у Л0М'> 3/------- ---------- “
c?/i Я с%е*п ц и 2 ‘Y п!° w ^ O ./S d o ) Мн~ М '/.5( т г )

Зля схем Л ”ч „ г"(при€=о.гьЗс) K * --// -z (f -)1
Я Aq /7О г р з ф и к у  ( р и с .  G .S )'

Величины "Ух, и Ж  ос р а с а ч ч ты ё а н о тс Я  по форму­
л а м  п. 6.4. /О п р и  полученнб/х значениях д и  и Кн 
Зля о огв уш н ого  о т о п л е н и я  

6.5.3. П олучен ное ё  п .п .б .з А и  6.S.5 значения Ухи  а~ х
с п п а с та ё ля ло тс я  с норм ируем ы м и Зля х а  л  сан ого
пер иода  года. О случае, е с л и  У х ^ К У н  и ли  
д{.у>дХ'А, слеЗ ^ет у в е л и ч и ть  числа  плаф он оё  ч 
псёггсрчтЬ р а с ч е т  либо и з м е н и т ь  елосоё nooauJ. 

e.S7. Зола ge ли чин а  й£о, полученная ё  n -S .S J , ЗолЬшд 
о£о1Т'9*россчитоннои ёп.З.Ь .З , '"*« при поЗаЧб па 
схемам ud1' или nS' марь н о  и з м е н и т е  полосфиН е 
ловёиокноео моЗипя и О О Отёетотёенна схему

СИ ~ В "п о да ч и  н о  „о  и »е .
По п.3.5. г  определяет ся знаненадъР’^ З л я

3/T)Q<J сх&мЬ* v л о ^ т о р я т Ъ  р  я с Я&лл ло
n. S.S.S я 6-S.6.

Lie__

гим

ГНОМ

При потеря$, ЁоЪ 0 ^ * 0  ЛО !i S ) Ц 2 f н €  *s * £
0пгр$$$ля$те? уЯелЬяяя т е п л о й ?  ## с я сплетя
аЗнлгил Яцяя л р я  &а зЗушР/Сл* Qrr>QЛЛ&НЯЯ' 

о  -
г ~  3 €5

//tfSoc/Tjc'HDa^ar* лп&ллолп* £мо<ёятоя £ поап$(*ц $ <?руг̂  
СЛСС«£сл* (НOf лрЯ>*Л ёр, £с1#у**А/Э -&Ф9Лилп$лЬнЬ1ГЛЯ Оёр^З^тяг^и 
я л  Я ыагр&£<*ЛГ)8лЬ *6/глЯ л,ли Sop of/^я),
Олае&еле h u Q я  A t ЬЬ/пэЛя#$/г>с/г ло  л -л .  3-S.4, -3.S-S

Z  И. Г  f я±, '***Я 6.S.O Л/о я  А С о - Дсо
S.S.S. 3  случае ум еньш енийрасхода ёоздуха при опзЗуш 

о топ лен ии  с л е д у е т  pactuumamb Alofna*1& U & tx  для 
Иранргг>аго (ум е н Ь ш е н н о зд ) Значения 1/°-

?. / Ijo v iu iS p b i S b tS o p a i и  р а с ч д т е г .

Пряьп£р1.
Ucxoq5нЬ/в £4НнЬ1&'

л съ $и я ен и $  р * г м 4 р * * и  §  ллщне /2*#4г*г* obiccm oJ 4м; 
у£€лЬная т&лло£<з$ нагруък*  5 т еплЬы  п е р н о З  с * 2 2 0  £ г/Ь ?  
уселЬнЬ(2 неяоърляткя те п л о ты  о холаЗяя/и перисд<у*~ 7£5 r/м \ 
кялп€гарчЛ р<э£от ср$Он£ч лпяз££отяЛ& 1 
*coj+7Wpy€rtbte лярам в^рЬ/  5 p*SeH&S Зсн€:
о теплом  перяпЗ
ё холоЗнЬФ период УЙ-пМ*!*, t i n - 5 ^ , ^
избыточная те м п е р а ту р а  приточного  б е ъдуха 6 теплЬн

период dto £•
Требуется р а с с ч и т а т ь  ёоздухораспределенче 

п ла ф о н а м и  т и п а  П ЗП ■
Решение. р

7. По м еетнЬ/м  услови ям  Вы бирается подача оогдуха по
CxgMS ср '(p u c .k -t )■ Удаление ё а ь д у х а -и з  нчлннди ЗонЫ-

S . 9 0 4 -7 6 .9 J /. & Р Р
Jlua

К опуГр о & ул djjL

в
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Па т а£л.$,/ к о эф ф и ч и е н т  &огЗу*о6&*гн&16г=*0-
2* BtsivvbApQmcfi р а с+ а д  прит орного  С©з8у%<0 по при ас&ению&

C U * n e .o i.c S -9 i.  ' ч/
’ I  * 2 3 SO O « %

3. По но *7 о грамме fpac*Si/) при </ о - 2 2 0 &тум}
Определяется ^оЗм аернсе максимальное 3начени€
F  = 3*^m 1 За?  максимального типорсъме.ро ллз^Ь©Н*с/©*/<2? mul

При этом 1**950
По F - 3*£м 2 с пределЯСтсЯO C ^ O S ^ ^ ? -3 7 м fno п.ёАЪ)* 
П ри Х=Ъ.1 м и с/© -  /£Омм но*о£ит сясс/УПэш$7.
При х / $ о ~ 2 7 и определяется Tfx ^Q.S**^
При x/tfk*21 U д1е*#*С  -  * ia = o A ° C .
По л у  vS^utiS Значения Т^х и Л ^х уЗаёле тёо/звют ис лОоиЯп

V ^Q -6 < X V * H  S & S ’ W / e  j
&l?.-G,k <Д^н =Z <SC,

где K = l8  принято no прил o w t^ s / w j СМ и /7 ?• Ô - Q5~3t, 
& ix=£ eC -n o  приложению $ CMv П Z o io f - S f .  

Выполняется у т о ч н е н н о й  расчет - 
* 3  coom Sem cm Suu  с р асче т ом  па номсераммС принимается

F  = £• 8=3 тогда колччестёо устанавливаемы*
п л а ф а н о ё  с о е mcf&um- ,

Т  V -
3*¥

5. Проверяют ся ч с ла£ия у с т а н о ёк и  плафоноо по л Ч*с.(\
/ (4 'д )*  v t* S -v /i t ‘T4^3.lCk~d).

S. По п. вЛ. Z ёЫчислЯСт с/ расход  ёезоуха через одинг>ЗП 
U -  - J f 5 »  SSO тз/ч,

что нат-сЗч т с  Я ё  пределах рекот вндует Ьи та£я. 3.J ьночЬын. 
7. Определяется расчет ная. аМарастЬ7/с по п.6-^Л‘.

^°~3G0C-0а/8* ,5'3 * le­
ft. ГЬ графика*» о ч с. 4.<?, 4. 3 находятся fl^f-5.
9 вычисляется 'геометрическая характеристика по п-£Лд

н  *s, к  •/, /• /s, з /О. Зм

/О Проверяет ся  у е л о £>ие со хра н ени я р а сч е т н о й  
с*емЫ  ПО л .вА .Т . //*/а З  ^ } / з Т  .

//. О пределяет е Я коэф ф ициент  стеснения по п, 3.4.9:

"Г* 'О-** * ' ’ a-,s-
12, Зб/числя*отсЯ Зняче нчяТПх и 4 £ л  по п .бА .Ю  

j  СОпо*та§А?ют ся  с норм ируем ы м и:

4x*/t / - / S , 3 a  7S^O, М/с <  л г^ /

X o n o d n b f u  п е р и о д  s o d e t
/3. РасъчитЬ/ёается KecSxoЗима* и здб/точная темпера­

т у р а  прит очного S cz d y x a  п р и  £cZ дурном  ото<и£н<.-'ько 
с учет ом  ко эф ф иц иен т а  Л *  z0,$(mu2k,S1) по п. €.5,/‘

0.9 • 990

А. Определяется моКсчумсмЬнов Значение УЗ&лтоЧНоО* 
т е м п е р а т у р ь /  д£* m4fa схем б/ tf а ,*п о  п. S.S.2,

л ь Г П а  -
<✓ Сопоста&лЯ ется с неоЗхоОимЫм 4^©m ^ > -4 ic -2 S  3w 

/5. S b f4 u C A j? € m c^  5 хоподиЬ/и период по п.о.$.Ьи
со по ст авляет ся с н о р м ирубмЬ/м значением&кнл$ СС/

£Фя н г - г $  -  о ,№ <

Л  ля холодною периоде % ЖС. м̂/с; К 1/н&‘оА-3> 
1/х*0,1*8м/с < К 1/н .

Таким оёраъон1'ёЬ/&раннЬ/ч Sopucnm рсъд^ии 2© зЗох^ па 
с%вме ,,CL* (рч*'%-0 п л а ф о н а м и nQH f'd ё  количестве. 
S k u jт ^кч осеспечибает  нормируемЬ/е парам ет рЬ ! 
ё/сгдуло & т е п л е й  и хо яо О н б/0  аериоОбл

р
1Il/ьи.Лч«г U»e©t4w. Па г̂»-. Д<р©

5 Ш - 1 Б Я Ч . № Р
ssa
&

Кд^ооЬед « о о у ty Г~-
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Пример 2.
исхоЗные Банные:

помещение размерами Б плане 42*24 м2 , высотой Нп* 5м; 
уЗельная тепловая нагрузка б теплый периоЗ ^ * 200 Ьт/мг 
Б ХОЛоЗныи периоЗ уЭгльные неЗостатки теплоты *̂100&т/м*- 
категория poJom - среЗнсй тяжести Н в i 
нормируемые параметры бозЗзха б рабочей зоне:
Б теплый периоЗ ТГц^0,4м/с. 4tH*2,5eC ;
Б холоЗныи периоЗ 1Гн̂ 0,Зм/с , Ain* 6®С ; 
коэффициент перехода К*4,8
избыточная температура приточного бозЗуха б теплый 
периоЗ ato= 7е С '■

Требуется рассчитать бсзЭухораспреЗеление плафонами 
типа П6П.

Решение.
I  По местным условиям выбирается поЭача бозЗуха 
настилающейся конической струей по схеме .S'fpueAfj, 
уЗалгние бозЗуха -  иг берхнеи зоны/

По табл. 4' коэффициент бозЗухообмена !Cfc*QiS •
2. По приложению 46 СНиП 2.04.05-SB бычисляется расхоЗ 

приточного боэЗУХй : L= 30860 м3/ч-
3. Назначаются размеры площаЗи помещения, приходя­

щейся на оЗин ПйП максимального типа размера 
do* 160 мм, 4*Ь*6х2мг.
Количество устанавливаемых плафоноб Н=^ ^  = 24шт.

4. Проберяется услсбие устанобки плафоноб по п. 4.3.3 ••
I = 6 м ^  0.7 • 3,9 \/sT = 8.6 м.

5. По п.6.4.2 Бычисляется расхоЗ бозЗуха через оЗин Пбп :
и°= 2$ -  >290 м3/ч

Полученное значение |.0* 1290 м3/ч больше максимально 
рекомендуемого Зля ПБП4.6 (табл.4); б сбязи с чем 
принимается группобая устанобка по 2 плафона б
группе ( Игр=2шт.). ^

Б О

6. По а 6.4.3 опргЗеляется расчетная скорость 1Го •’

= 3600-2- 0,041 ~
Расчетная Элина приточной струи по а8.4.4 рабна: 

Х ’ 6+5-2*9м.
S. По рис. 4.2,4.3 при x/VFo шЗ / / о,046 = 67 опреЗеляются 

коэффициенты т=3,9; П*4,0.
9- вычисляется геометрическая характеристика струи 

по п. 6.4.6 : {*/TZr
Н* 5 . 4 5 - 3 , 44,7м

<0. По п.6.4.7 проберяется быполнение услобия сохранения 
расчетной схемы •*

■ Н* 447м>4,64*9,6 м ,
т.е. расчетная схема сохраняется.

Я. По п.6.4.3 опреЗеляется_ коэффициент стеснения Кс 
при X * "0,49; «0,0036 Кс*0,77

4& вычисляются параметры бозЗуха при бхоЗе приточной 
струи б рабочую зону (п. S.4.40) При Кн*4 :

' if** о,9■ 10 -^Ж -0 ,7 7 ^-0.45 м/с}

Art*-4,0-7 ^-*0,5*С.
и* с нормируемыми аначениями

ТЬ-йК%*||8-0#Ч»0Л2 м/е

-13. Про&ераютс* скорость SoySajd и избыточная темпера­
тура S обратном потоке по 6.4.-Н :

0Го5р= 0,78.40 y g F -  0,47 м/с ^ К1ГН

iioSp44.7/Ẑ ir= Д*Ьн

Лхт
5.301И 63Ч ,№ РUЪпЛ и с т Н  З о к э м . П с З п - л>атп \7

KoniupoidXv^ - У  « Е о о н с з т - Я З
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Холо& нЬм  п е р и о д  sodof.
'к  По п. €. 5. 4 pqzz4urr,bi§oemcjf необходимая ёеличинр'йЬ*

при  у  ЗелЬнЬг* иедоотаткях тСплотЫ 1̂-/0О31У'м О 
учет ом  -0.8 по moon.5.4.

д£= .h to Q & l~ 3 .s* e
• o.8-/eso

/£  вЫччс*Ябтсл н/спкималЬно* ЗнчЧЯние издЬ/тьЧНоб 
температурь, d i^ ^ n p u  ёоздуином отоплении по n.SS.2 
пои поВегч* по е%6м8»$": ------

_ „ „
и еопостосёлрбтер ?  ёелччинаи £&*: ety 3,$аС<л4*> яЗ,8*С. 

fS. ЗЬ/числлСтс ж д £ *  при ёоодуч/ном отоплении пол. 6.sM 
и оопоотчёлрется С нормируемом значение* oi*“£ Ъ

п  0.3 °С

f&. 3  ха*.однЬги период Zoda. T^~0.3h/V) КЗн~ /,
1£-С,4$щА яСКТГи;
T£tf?a,M*/o <  *%•

Bbt&jbQHHbuJ Scf/bUGHST) #&С?ТНй7&Юи̂ иГ70&
потоком no е*.еме„днC°uo.4j )  при групповой установке
пла^Ьоноё nani.S  & количестве teufmykCitirpynrt*
по S  п ла ф о н а ) о£есп$Чиёа£т нормируй mbit napofnempbt
ёоздухч 5 рабочей зоне S т е п л е й  и холодный периоды.

8.~2\ -На основе расгч,г>с€ сост авлен^ т абли ц* ала
ItCVftOOU u t ШИСУУ>Ц c,X.(LjU if,Jr. A /и ^  fi**c •* • ft-sm ^^Su^cttjcox
исходных. д а н н ы х  : '  * *  4
-  A"iо “ 3j $ , ? и fO°C (рлясц/ц iexrnusxsxijuglJ

% ■  '>0‘ ^°> 200> 2S0j 3£,°. 400 sco 600 и ?-0o вт/*Р

l eV i • ^  5*j'- *«. ^  o «  L// " hfujHu/waertrcSL £оп ол*a/>?esu/to 8-osu . fa)
~ "* s 3- 4 u S m  (?**■ c<e/uei *e* в н с с т*  у с т а н с е -ъ  
плаф она. h = 2,Cfu np.u 4  = Ччи-А = 3.2* нрц

8.3. б Режиме. Bojgtyuoiozo отопления^ /гаесъитасЛс и. 
npJj@><UjZK*c i  та б л и ц а х , велигин&с d ^ /wx$£ 47̂  
с о о т В -е т с т ^ с о щ и е  ^ а н н н у и } полу'оеннжис J £  
I'JU/cucue. ^енппилраии.
6  ппаЬлицо^ iyzuie^^i-tai. со'сгг'пакця. 4 4  ср, 

гущ. fcomcfzecx об^^ггллиёа^тсА с о х у а ггл н и е  уоа.с- 
zmr’rtM'X- oscexx fuot£&*r” USL /г^глрг>?оы-сс£ сигу/г^ц 

<х уе,ч*-ова& с^смсжовхни, ^ л я  /сат ^ с”'' 
'pjOL^dU^bC^ УЬЯ*СХ-̂ ОоK£L t

8<э таблицы. n̂ egHCLjftQ.'ULH&L ОЛЯ. п^л^ёсугле
но'ъо €&с6&ра. <zxess&c гис^а ъи £с^ф>осс< ̂  п^ллпо. 
jxjOL -̂uoyixx Ьс tcodUuz&esy?g<z. (^илаъ ̂ cy^a/to^<xj €*8) 
H'/iLtcpDortcIo ё  £0.виемЛ1осгу?ц a?rrt
Ля/г tt Пн» ! L* X

р^го хууипх) -

'4гг>е*4~

± *
К  и  f r

8. т а б л и ц ы  д л я  ё ы Ъ о р а  п л а с р о н о ё

3.4. Ь  та б ли ц а *  8 Jr8 .2 Z  при&ерены р .е^ум т> аггхн  j3Qcze/ito& 
дло. т р е х  ГГ и  порам и еров fl&R(/7&y) ^  и а  м е т р а  ле и
/*У_ — 10 О V  У А Л  Jut/U J7.SL& Obj> п :п я  т о  J-* j / / у ^4  сру?d 0 ~ io o  j *12Я^ 1СэО л и ц  ny.u £>Se.c/iezetfuu 
й, I  м/с tfo 1,Л.м/с u- 4 4  ± 2 ° C . - L , I------ -----

U3M.Л/*г( ei t е«мс̂ .] П о Э я *
б з о ц З б З Ч .о -р р



£ .Г П с 4л ч я Ь! 6>л * Sb'tep'* ллс/^ о н сё .
/УобоЧО &0$с1уХ(3 СХ£&ЧМЛ О. g « С ) н 6  ( p U Q ^ f J с/9 ■— /ОО j Ап ~ З.М

Тоблчцс? &*/.

/о

ЗоЗб^щ ^оЗ о г я с л л $ч у €

З т  /&

%/к
'/>%

so

/00

SO

too
/SO

SO

/ '00

/SO

eoo

/0 0

/SO

eoo

4*8 4
Г*г мсгь a 7' CtS.̂ atiS" СхЗмсг* 6 ** 0*2<vTcf „ а* С 1$ма, яд1' ! ?л«г*е *5"

25 к A*, 8Гщ Д6- *4* м"•© 7/U &1Л U C ” К
м V<# м/е *c м/с •0 1 * /е °С •а '*/е °с *0 м/е *0 0£ м/е V

2x3 Зоо 10.6 0.37 0,2 __ __ — — 9.3 С. 37 0,5 — — — — —

2*2 Zqq 7.0 0.38 0,2 — — — — 4.9 0.88 0. 3 30 /.// SS — —

г*<? koo /4.г 0.55 0.2 — — — . — го OSS /.3 — — —

3*3 370 8.6 0,30 0.3 —* — — — 5.9 0,30 0.3 — —

2 *3 /80 €.4 0,22 0.3 /,/2 /./ — — 3,1 0,88 0,2 30 4(0 6.5 —— " '

/30 4з a,/6 0,3 0.77 0,2 — — — — — 33 0.6/ 6,/
360 13.7 o.4s 0/3 — — — — /3 3 оЛэ 0.8 — — —

-л*з e4c 8.S 0.33 0,3 __ — — — гг 0.33 0.5 — — — — — —

_ £ i£ _ _ 360 /3.7 0.47 0.3 — — — — 16.0 о,И ю — — —

_3v3___ /90 6.8 O.cV 0.4 149 16 — — 3.0 0.2/ а ,4 30 /.40 6.6 — — —

/30 16 Q.fS 0.4 o.8o /.$ — — — — — 27 0.66 7.0 — — —
8*p • 90 3.0 CU3 0,4 0.67 /.s — — — — — и о,43 3.0 94 0,76 /3 8

-JL *3_ 390 /3.8 o.i 3 0.4 — j — — — /ее О.чЗ 0,8 — — — — — —

_J*3_ 360 9.2 0,33 0,4 —  1 — — — го 0,33 0,4 — — 1 — — — —

/7 0 6.0 0,23 0,5 /.OS /.S — — 3.6 0.23 \i о.г 30 0.93 7.3 — — —

—1*3 390 /3 3 0.4 0 o,4 — — /5.7 оМ /.0 — — — — — —

360 9.3 0,36 0,5 — — — — 8,5 0.3S 0,5 — — — — — —

34o /9/ O.kl 0,5 - — — /4.6 0,47 0,9 — — — — — —

/35
**,1_
i<? 0,16 0.5 0.84 e. г — — — — — 39 с. 66 7.6 — — —

SO З.У 0,1/ 0,6 O.S9 ее — — — — — /г с44 3.2 гг 0.73 / з,4
^ * 3 970 9,6 Os 30 o.s — * — 5,6 0,30 0,3 — — — — — —

/80 6,4 0/23 0,6 /./e ее — — 3.4 а.гз 0,2 за /,08 7. г — — —

/30 L p 0, /5 0,1 0,34 ее — — — — — гг 0.60 S, 8 — — —

~-Л*з &aS
T# w

/ /  3 qAs 0,S — /3 0.4.5 а 8 — — — — —

—5 ^ 3
TW3
Р7»

f T. *
q £ 0, 33 0, 6 - __ — — 7.6 0.S* а, 4 — — — — — —

*«*
С /V/
/8 0

j, 0

£  4 0. 25 0,7 /, /2 е е — — 4./ 0. as 0,3 Зо / ,0 8 7, г — — —

-a * a _ 36 0 /2.7 0 4 / 0.6 — — 1Ъ . 0.k4 0.8 ■ — — — — — —

з4о 2.5
. V/T 7 .
0,33 0;7 I ---- — % г 0.33 0,5 — -----• — — —
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4>3 s£g « г  _ 0,3 o.k
— — — 07 а з - а г — — — — —

3*3 шо
-с* а г а г з 0 $ — — — — 3,7 0.23 02 — — — — — —

« 0 3*2 270 в,/ Q,/$ 0.9 0 ,9 * -1.6 — 1.3 a ,/6 a  1 20.6 0,73 4.3 — — —

г * г « 0 4/ 0,// Cr,3 05 7 i,& — iO а, и < v 9,2 0,4/ 2,3 — — —
10

3x3 s4o 1г. г 0 3 / 0 $
— — S.S а з / 0,3 — — — — —

г е о з * г 360 ы 0,22 0,5 — — — *4 0,22 02 — — — — — —

2x 2 г4 о 5,4 0./5 0.5 0,72 1.5 — 1,7 a/5 0,1 /6,3 Q.55 k a ___ ___

3*3 б 75 /5.3 0.39 c.5 — — /02 0,39 0.5 — — — — —

2S0 з * г ^50 /0,2 0,£7 o.S — — — — 5 3 0,27 0,3 — ■ — — — —

г* г Заа 6 8 0./9 0.5 0 8 3 f,a — 27 a,/9 0 ,/ 25,5 0,63 6,3 — -------

3*2 sk о /г, г о .з г 0 5 — — 7.6 0,32 a 4 — — — — —
; зоо

г* г 360 8./ 0,22 0,5 /,о4 13 — — 3,9 , о . г г а г 30 0.56 • 7./ — — — :

ОО 2*2 4<5с /о,9 0,30 O S — 7.0 a  30 o,4 -— — — —

S oo 2*2 бао /3,6 0.37 0 5 — — /0,9 0,37 o s — — — — —
i

*

' 1__ :___ ..
1 v

/ Acer
< |

s'

-
* Л‘л|Л«т| /7c£& . ^aro и Т И -^ 27 !•
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Ai . ? & e tS 4o гС
Cxi M0C»«" Схема„5" Схем в.,.ё" С х е м а  „ а " Схема „6" Л ем а  иё
7Л* 1Гх а£ У V* А  ̂X , так At о ТГж Л  ж ,т«гхAZo Гж A i  X . т а к Гх Л  ж

*e s^ t M% M И»Л */e J2 4 L °c V o *с м/с •с вС- Vc •С V тЛ V t Vo Т

X so 4*3 6co <3.5 о,г4 0.1 — — ------ — 4Л Q,lk 0.2 — — — — — —
3*3 4 so . . <0.2 0Л9 O. i 1.07 о Л — — г.1 QJ9 о.< 27.3 0.86 и ~ — —
4*4 4jo /0,9 о AS о.г US о.е — — гъ 0Л9 о.< 30 0.93 4.4 — ---  ; —

so 4*3 36o 5./ o.<4 0.2 0,38 0.6 — — /.б o.ik 0.< <7.5 0.69 2,6 — — —
5

3*3 г no 6< o.u a.2 0.63 0,6 0.95 а  7 1.0 0,« 0,< 9.8 0.52 1,5 <s,s оЛо S А
<00 j *j s4o <г.г а г г 0.2 — — — — 3.9 с. гг о, г — — — — — —

6*4 5/5 /<6 о. <9 о* г — — — — г-4 ал 9 о.< — — — — — —

so 345 7,5 0ЛЗ 0. 2 C.2S 0.8 4(9 1.0 -1.3 о,<3 0.0 <5,9 0.65 г. 4 15. 1 0.50 8,3
4*3 гго 5.8 o./o о, г 0X6 Q.S Q.3U о.З 0.3 с./о 0.0 8.9 0.49 1.3 <U 0.38 М

*t 3*3 /55 — — 0.53 о л 0.7 6 о.9 — — — 5,0 0.37 о.8 7.9 с. г8 г, 61
4*4 6Эо <5,5 0.37 0.2 — — — 5.1 0.27 0.2 — — — — —

100 4*3 I 5<$ о,г/ 0.2 — — — — г г аг< о.< - — — — — —

3*3 . _ 390 3.7 0,<€ о.г 0.9S о.а — — го С,<5 0 ./ го.< о.г4 3.0 — — —

150 3*3 580 <3.< о.г4 о.г — — — — 4.5 о.г4 о.г — — — — — —

5*6 s4o IS. 8 P,f9 0,1 _ — — — г г о. <9 о.< — — — — — —

6*4 360 8.1 — а?/ и — — — — — 17.5 0.69 г.е — — —

4*4 г4о 5,4 — — 0.65 <л 054 1.3 — — — 7.8 о.4б и <2.3 ай 4.о
Ю SO 4*3 <80 k.J — — 0.53 f.0 0.77 и — _ — 4.4 о.з4 0.7 6.9 0.2S г з

3*3 <35 3,< — — 0,45 0.9 0,6$ Ю — — — г.5 о,гб оА 3.9 о.го 1.5
*
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Д.т1 о я Л е<€ Lq z £
Схема »&." Схема. ,,S" <?CC&rtQ. *,§*' Схема, „ос” CjcGwcl utf* CccSmcl

4/Ki Vx A 6x Vx д*£х iTt A t* Vi A  L *
inert

Ato r* *L*
me*

Г» *1
Сс * 4 ^ 2 Л7*Г*7 м% % Ус °c ”/ c ec Ус 'c *C У с °C °c M/c °c °c У с ac

X 4го /а 9 0,13 o.3 1,11 1,2 <?, 5 о ,13 a ,/ 30 0,93 4.4 — — —

1СО 4*з зво 2,1 Q,ik 0,3 a.31 11 — — i s Q.ik 0,1 /7.5 o.SS г  6 — — —

/о 3*3 $70 5.1 0,11 qA 0,72 1,1 02 1.3 1,0 Q ,11 0,0 9,2 0.52 1.5 IS, 5 0.39 5 , f

1$0
4*3 SlfC is, г о,гг аз — — — — 3,5 о .гг 0,1 — — — —

3*3 4 o s 9. S a,17 o,4 1,0 1.1 — — г г 0.11 0,1 г?,1 0,77 3.3 — — —

гоо 3*3 s4o / г г а гг о A — — — — 3.9 о,гг 0,1 — — —: — —

sso 3*3 675 is. г a,zs c.4 — — — — 6.1 0, с 8 0,2 — — — — —
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Таблица. <£ 7

a i o 2/кKt

&т

i?*£

- / v

3G
С хе ма.„ а 'л Схемд  »8*
Т%
*>Л

л6< Y* i i  <
•с

Схема, „ ё“

Yx

Г с #с

fioj{?yw ^Q g о т о п лен и е

С  * е /wo, „
,1*0.1 -у;

*»/«

4>е«

Схема. „6 “

d ? ТГ*

HL±

а Ь ч

9 с

Схема. »§п
*1?

*С
V* &ZS.

шЛ.-'.!—

Гё1
|%4

1

3 0 450 5.: о,зг а г 4 г а з г а з *

80 з*2 300 4, у о,гз о,з }. 74 в. 8

2*2 го с г г а  /7
# 0 3*3 900 /г*

з »г 500 г.з o,4s

2«<? 4оо 5,5 0,33
/£& 3 ^ 500 /г 4 0 7 0

г» г 600 8,5 О, SO
2оо \ 2»2 800

550

5 0

/00

/50

iI гоо

2*2 /ООО

3*3 270
3*2 /80
3*3 s fa

3*2 360

2*2 гЬо

з * з 8/0

3*3 з4о

г»г 350

3*3 / 0 8 0

з« ? ого
зх з  ; 48о

/ /./ Q87
/3,8 0,84

3,7 О, /3
3,5
7,5 0,38

Л&_ 0 * 8  ] 0,5

0,3 а,44 о,9 о.8У

а г
а з

а з 0,85 0,9
0,3

г з о.гз а,<? гз.г 0,50 8 ,/

/ 3 а .п о,/ /о ,э о,з4 3,3

/8,7 0.54 <4
5,5 o,4s 0,5
5,/ 0.33 0,5 30,0 0,73 /0 ,3

г/, 1 0.70 /.?
о.з К 7 0,50 /,2

0.3 210 0.57 г /
аз зг4 a s * 3,2

0.7S 12 45 о,/5 оЛ П ,з О. So 5 ?
0,47 / 3 О, 84 8,4 0,36 г э

а ! « / аз* o ,s
0,50 j l . 0,83

3.3 a so i o,s
/го 0.57 I 0,4

0,5/ /,4 о,з4 /,8 /,9 0,80

7,5 о,4г о,5
J& 1

5,0 0.30  I 0.5

/4.8 0.77
9,5 0.55
£S >.4 о

J£_
0,57
о.4г

J&JL

A2_
/,3

30.0 o ,i4 /о./

/ 4 $ o.4o 5.5

075 4 3 0.30
07
о. 4 зо,о

г4,г
а  6* /0.7

0,77 /,9
0,5
0,55 1/02

/35 0.5 S 1.2
1,5 7,4 о,4о o n 30,0 0.92 9Я

20.U

/6,5

29.4

0,35 ! /5 .5  j

0.35

о,4/

/г о

l 4 £

5̂: ? ! ---- ’—  ̂  ̂ * /
Й AcrJ 5 ,9  Oh- ^ьр.Ч&РР As»'
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ПроЗоА&ение тй§л. S.7.
Яссимиляиия теплсиг$ытко5 &сзЗашнсг отопление

йЪо С'/< 7 <4 U
Схема „a* Схеме.5" ;Схгма.&11 Схема ,d ‘ Схема ,5" Схема ,&

Vo Vx д^х V\ д Ь Tfx а “Ьх
l maxAto Vx А*Ь X .max

Ato 1/X А*Ьх , max льо 1Гх At*
°с >7/tf MX M мУч м/с M/b eC ec M/c ec ec \ * L . °C e c M/c • c eC ec

5

250 3x2 900 <2,4 0,70 0,5 — — zu 0.70 1,9 — — — — —
2x2 600 8,3 0.50 0,5 — — — — «,7 0,50 U — — — — — —

300 3x2 <080 <4,9 0,84 0,5 — — — — 30,0 O.J4 2,7 — — — — —  _ —

2x2 720 9,9 0.6C 0,5 — — — — <6,8 0,50 1,7" — — — — — .-----

400 :.-2 950 <3,3 0.80 o,s — — — — 29,9 0,80 3,0 — — — — — —

7

SO
3x3 <90 2.7 — — 0,57 <.6 — — — — — 9,6 0,43 2,9 — — —

3*2 <30 U — — — — 0.65 1,9 — — — — 8.4 424 6,3
2x2 90 U — — — — 0,45 1,9 — — — — — V 0,<5 3,1

<00
3x3 390 5.3 0,27 0.6 1,07 1,7 — 3,< 0,27 0,2 30.0 0,90 8,9 — — —

3x2 250 3.6 0,20 0,6 0,66 1,9 — — u 0,20 0.2 <7,0 o,s< S.9 — "— —

2*2 <70 2,4 — — 0,40 1,9 — — — — — 7,6 0,29 2,8 — — —

f50
3x3 SSO 8.0 0,4< 0.6 — — — — 7.0 0,41 0.S — — — — —
3x2 390 ...5,3 0,30 0,6 0,96 1,9 — — 3,9 0,30 0,4 30,0 o.s< 9.9 — — —
2x2 гео 3,6 0,2< 0.7 0,57 2.0 — — 2,2 0,2< 0,2 <7,0 0,44 8,3 — — —

200

3x3 770 <0.7 0,55 0.6 — — — — <2,S 0,55 1,0 — — — — —

3X2 515 7,< 0,40 0,6 ---. — — — 6,9 0,40 0.6 — — — — — —
2X2 345 4.7 0,29 0,7 0,74 2,0 — — 3,8, 0,23 0.4 30,0 0,59 <0,9 — — —

250 3 x3 965 <3.3 0,68 0.6 — — — <9.3 0,68 1,5 — — — — — —
3 x2 645 8.9 0,50 0,6 — — — ---- <0.9 0.S0 0,9
2*2 430 5.9 0,36 0.7 — — — — 5,9 0,36 0,6

300 3x3 «SO <5.9 0.83 0,6 — — — — 27.8 0,83 2,2 ■— ■ — — — — —

I
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д -t* % e * s То
Схеме»,а" Сх емсг^б* Схема,, 6" С хе /МО „< С х£м 0/ „6 */ £ <V7Cc ft &* ■

La
if* д£* Tfx V* i t  *

.та х
АС о Тх &£* .тс*сХо Тх j/ПСГй

ДСо Тх
°<Г м *м ” 'Л «/с « / г V ”/с *с "Ус °С X "'/с X X »/с °с °с * л X

300
з*г 110 <0.7 0.50 0.S — — — — <5.6 0.60 <А — — — ----- — —

г*г S/S V. о.4з 0,7 — — — — 8,6 0,43 0,9 — — — — — —
7

IfQO з«г 4аго м ___ 0.S0 0.6 — — — 17.2 0.50 IS — __ __ __ __ __

г* г 6?5 9-5 O.ST ол — — — — /5.3 0,57 1.5 — — — — —

500 г* г 260 «.а 0,72 0,7 — — — г з з 0.72 2,4 — — — — — —

500 г*г /ого <4 г 0.8S 0,7 — — — — 20.0 0.26 3.0 ' — — — — — —

<50 . ?«з 4а5 5.6 0,19 оЯ — — — ---  ' 5,4 0.29 0.5 — — — — — —

3*3 $4° 7.5 0.38 0,8 — — — — 6.1 0,52 O.S — — — — __ __

гао 5 4 360 £о 0,2? 0.9 — - — — — зА 0,22 0Л — — — __ __ __

г*г г£о з.з 0.20 из — ; ---- — — 1.9 0.20 0.2 — — — — — —

/о 5*3 575 93 0.(8 0,8 — — — 9,4 оА2 0.2 • — — — —- . ---- —
150 3 4 4S0 6.2 0,55 0,9 — — — — 5.3 0.35 0.S — — — —■ — — '

2*1 300 4./ С. 25 <0 —: — — — 1 9 о.г? 0.3; — — — — — -—

3*3 8/о //,2 0.S8 0,3 — — — — a s 0,58 а — — — — ■ — —

300 3*2 sta 7.5 o,i# г 0,9 — — — — 7.7 о,4г 0.7 — — — — — —

300 г*2 35о З.о Q.30 /,0 — — — — 4 г 0,50 оА — — — — — —

4о0 3*3 Ю&о /4 9 0.78 0,8 — — — — гк<? 0,72 и — — — — — —

3*2 то 1 о.о 0.56 0.9 — — — — /5.6 0,56 ( г — — — — — —

г*г Ш 5,5 о,4о /.о — — — — 7.5 оА о 0,2  . -— — — — — —

U ___
, 1 1
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Ассимиляция тв ллоиэ£Ь/ткоё Зо^в^киное о т о п л е н и е

j Ш
'

L о | 1/о
1

С*емос „о" Схема „о Схема, i«ct* СЧг*7<г „б* С хгм ot „ёп
Г* \АС К Ух &1 х 7Г* X

, rr̂ i. £Zo Т* At X
. mixд£о ТГх a t *

. то%
Дхс Тк dtx

V Bm/*t Л7* ли MVu 1 " /с */с *с м/е •с «к °с •с «и °с вс Л к_ X X МЛ X

to

5 00 ъ*г 900 <2.k а ло 0.9 — — — — г '.з 0.70 1.9 — — — — —

г*-г 600 8.1 Q.SQ io — — — — 11.7 O.SC 1.2 — — - — — —

600 ъ>г т о Ik 9 a.sk 0,5 — — — — 30.0 о,s i Z7 — — — — — —

2*2 720 10.0 а, бо 1.0 — — — — /б,3 0.60 1.7 — — — — — . —

700 г*г sio 11.6 0.70 1.0 — — — ггз 0.70 г з — — —  — — —

!
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hn = (f-M', с6о-/60апм 
Д ссин чл Яци* тв п л о < / э 6 Ь /тк о &

Tc/5a<j 4 а  в. 8.

д£о > А 6*6 / о l/o
С сеем а. нСС'* CxP/^CL „6" Сэсбма чб ' Сссб ми. и а ' ' е х <?МОи и 6 " Схб?П<Х И§ •

Г* At* Vx а Ь * г* *
тал 

л£ о 1Г*
meet

дбо ТА д£*
max

д£о ТА

ас Вгг/„ г M7v м/с ”/с °с м/с вс м/с вс °с * и вс вс м/с •с •с м /с о,-»

3 SO " 4*4 8со / и 0,33 а  г _ — — 5.2 а. з з о. з -— — — —  •• — —

До 600 3,3 0,25 а, г — — — 3.4 а. 25 0,2 — — — — — —

3*3 4 so 6,2 0,20 о,г /,ОЪ a s — — г / 0 ̂ 20 О, У г \ з 0.83 5,7 — — :—

з*г 300 и а, /4 о, г а е г О, 7 <ог 0,7 и о,/4 о,1 /о,4 0,4 8 2$ /8 ,6 р /0,1
г*г гоо Z8 — — 0,37 0,6 0.59 о,3 — —- 4 6 0,2 8 /,з 3.3 а. г  4 5,3

/00 3*3 900 /г.4 о,4/ а г — — — — 8,5 о,4/ 0,5 — — —

з*г вой 8.3 0.28 с, г 1 /9 Of 7 __ .— 4.5 0.28 а з 30,0 j A . 7,5 — — —

г*г 4оо 6.5 0.Y3 о. г о,67 0,7 — — г з а, го 0,2 /вА 0,53 5,3 — — —
/50 3*8 9оо /г  4 о,4 г о,г — — — — 10,/ а,кг 0.6 — — — — — —

г*г боо 8,3 0.69 о,г /,02 0.7 — — 5.2 о.гэ оЛ за,о 0,89 2.0 — —

гоо г+г 8оо Ш а. 39 о.г — — — — 9.3 0,35 o,S — — — — — —

250 2x2 /ООО /3.8 0,48 о.г — — — — / U о А з 0,9 — — — — — —
5 ъо s*s /080 /4,9 а, 33 (2,2 __ — — — 6,0 0.38 о.г — - ' -- 1— —

s* 4 7Z0 9.9 0.28 Q.C __ — — — зА о,г8 о ,г — — — — — —

Ы 42 О 6.6 а го а  з / , / / t o — — 1,5 0,20 °jL - 265 0,5.5 вЛ — — —

4*3 збо SO о./е 0, 3 0.85 а З — — 12 а,/6 0,1 /4.9 0,65 35 — — —

э*з 670 3.7 о ,/г 0,3 0.66 0,9 0 .93 и 0,8 а / г о,о4 8,4 0,50 г о /■5, / о.4/ 8 ,/
з*г /8 0 г з __ о ,4г 1.Q O.S9 </ — — 3 7 0,29 /,0 5 .7 0.25 3.2

too _ Ы 96 0 /3,3 о.4о о. з — — — — 7,5 0,ко оЛ — — — —

4*з 760 9.9 0 3 / о, г — — — — 4.8 а з -f 0.3 — — — — — —

.• - 1 — — 1
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Дс симчлечч* теплоч з&б/т/со£ Sc 3 5у ' отопление

д4о * / £*ё If*
Схема, „сс" Схема »&'* Схема „ & Схеме- на" С сеема $t сГ Схема- п ё

f/Kt Lo ТА &Ь * 1/* тА д Ln , /ПСУ/to 1Гг ,т<&ли о 7ft д £х .техдСо ТА &t t
°с от/ , /м1 м >м " А У с У с сГ У с вс м/с X °с Ус °с °с •о м/с °С

3*Ъ 5 to 7.5 cu4 0,3 — — — — 3./ о,г4 а,г — — .— - — —

/00 3*2 360 5,0 Q./7 0,3 0,П6 и /.го /.1 46 0/7 а,/ /5,6 6.59 гзз 0,5/ /53
2* г s4q 2.3 0/2. 0.3 о.4 з и О,'?/ <3 0.8 0./2 а,а&- 6,6 а. 32 /,9 44,9 агэ nfi.
4,3 /ово /4,9 о,4т 0.3 — — — /о.з 0,lf7 0.6 — — — — —

3*3 8/0 К 1 0,37 0.3 — — — 7,0 0.37 0.4 — — — — — —
/50 з*г s l  о 7.5 0,25 о.з /,// /,/ — — 3.7 0,25 0.2 30,0 а,эг 8,0 — — —

г*г 360 5.0 0./7- 0.3 0.63 /,/ <а/ /.9 0, /7 0,/ /5.6 0,1/9 4.5 26,8 о.4з /7,0
з*з / 0 8 0 A s о,4э- а.ъ — — — — /г з 0.49 <2,7 ■ — — — — —

5
гоо э*г 720 Я9 о,з4’ 0,3 — — — — eл о,з4 0.4 — — — — — —

2*2 480 6, 6 о,2з: 0,3 0,82 /./ — — 3,3 о.гз 0,2 27,7 й,бо 7,9 — — —

з+г soa ilk о,4г 0.3 — — — — /о,/ о,4г 0,6 — — — — — —
250 ZrZ 600 8,3 0.29 0.3 /,ог 42 — — s,z о.гз 0,3 30,0 0,38 8.0 — — —

3*г ■1080 /4,9 0.5/ 0,3 ——  . — .... __ /4,6 0.5/ 0.9 — — — — — —
300 г*г 7 20 /0,0 0,35 0,3 / — — 7,5 0.35 0,5 30 / 7 — — —

koa г*г 96a /3,3 0,47 а з — __ - ___ /з.з 0,47 0,5
6*6 77a /0.7 0,27 о.э — — __ __ З.У 0,27 0,/ — — — — —
6*4 5/5 n.i а, го Чэ / / ■ _____ /.7 о.го 0 ,1 30 О 7 — — —

7 50 4*4 зко 4,7 -----  II — . с, «4 /.з --- . __ ----’ __ /4,/ о.б4 3,4 ___ м ,
4*э 260 3,6 — — 0.66 42 0,33 {5 — — 7,9 0.48 /9 /3.7 0,35 7.4
з*з /30 гл — — 0.56 /.в 0.79 /Л — — — 3,4 азб •// 7,7 0,23 4.2

/оо 64 ■fooa A z о,4о о ,з —  , — — 6.3 а. 4а 0,3 .---- — —

/ЙСЯ!
5 .9 С Х -7 6 Ж 0 Р РJ V Лисгг^/ЗЗохч*. ПсЗп* А.ота 3 5
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OLO -  /6*Омм Продолж ение т абл. 3. 8

Я о с ч м ч л я ц и *  г п е п л о и ъ £ ( з /т к о § В  о  з <?y ujH oe о т о п л  е н и е
>s'

л£ о / > * * £ 4о гс
Схема. ,,clu £ сеёма,,̂ ** CxSfi7Cl>,& ’ O x  s,MOL i, <X" С х е м а , v8 " Схема, "б*

ТА &L у г* &t* V * a I  X
, mu* 

bio nr. д£ X //norv
6Xo 1Гх д t  X ,т<х*ДСО тА *6*

°с 8,% > М к М " X Ус Ус вс V V c °c ac ” A в0 °с V c «С вс тЛ •с

4*4 630 9.5 о,гэ оА --- — — — 3,3 0.Z9 о .г — — — — — —
4*3 5 iS 7Л о,гг а 4 У — — 8,s 0,22 о ,/ 3 0 7 — — —̂

10Q 3*3 ЗЭО 5,3 о,/7 о, 4 о,э4 /,3 — — f,6 0,<7 0,1 /7,3 0, 73 4,3 — — —
з*г гбо 3,6 о./г о,4 0,55 <4 0,95 /,5 0,8 0, /2 0,05 7.9 о,4г г г /3,7 0,37 7.6
с*г i7Q г  к — — а з5 <3 0.58 <6 --- . — — 3,5 0,23 /,с в. У 0,31 3,9
4*4 1020 А  г оЛз о,4 — — — — 1$ о,4з о,4 — — — — — —

4*з ппо /0,7 о,ъ4 о,4 — — — — 56 о,э4 0,3 — — — — — —

/50 3*3 5 ВО 8,0 a .zs 0,4 — —' — — 36 о,гб 0,2 — — — — — —

7 з*г 390 5,3 o.U а4 о .з г 15 — — 1.8 a ,/8 0,У /7,9 0,52 5,0 — — —
г * г e so 3,5 о,/г о,5 а,<(5 /,ъ 0,78 /,8 /.0 о,/г 0,07 79 а  35 г з а  п а з / 8 7

4*э /030 /4, г о М о,4 — — — — 9,9 o,ks 0.5 — — — — — —
3*3 770 /0 ,7 0,35 о,4 — — — — a k 0.05 о4 — — — — — —

г е о з*г S fS 7J о. zk а 4 ЮП (,5 •--- — 3,3 о,гк о,г 20.0 0,85 s, г — — —

г * г зк$ 4.7 а, 17 0.5 0,5/ 15 Q,99 /8 /.7 a./7 0,1 /к ,/ 0,47 4,о г к з о,4/ /5,4
3 +3 S65 /3,3 о М а 4 -----1_ — — — 9,3 а кк 0.S — — — — — —

г з о з*г G^S <?9 о з о о,4 — — — — 5,2 0,30 0,3 — — — — — —
г*г 4зо 5,9 о. г / 0.5 0,75 /,е — — 9,5 0,21 09 г г / 0,S8 — — —

3*3 н е о /г ,о 0,53 оА — — — — /к г 0,53 а a — — — ' ------- — —

3  со э*г ппо /0,7 0,36 о.4 — — — — 7,4 0,36 05 — — — — — —

г*г 5/5 7.1. 0.65 .0,5 о .з з /6 --- ' — 3,8 0,35 0,5 30,0 0,71 8 ,5 — — _ __

коо з* г ! /030 fL z о,43 о,4 — — ---------. — / 3,2 - 0,4 <5 0,8 : — — — — — —

___!________!____
| J

(ПН Псдп-
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Дсс чьпалЯ ц аЗ  т е п AW z6btm fco& Во з З у  ш н о е  от апл ем че

о< t/ь е*ё 4о гГо
Схема, „а"

1
Схема. С сеема. ,,&и Сх$у?а. „ а " Сссе/ма. „ 6 й Лс<?ма >/ § "

%с д-6 * У А~Ьх У, д1 >
/гпахato Гг Д i  X 1 max ato 7Гх д£ * 1 merx at 0 Уж д Ь*

Вти м + м Ус Ус °<7 Ус °с м/с °С вс У °с г У *с */* °с

/а

ZSO

ъ*г Збо 5.0 0,/7 Цб — — — — /,s 0,/7 0,/ — — — — — —
г*г г4о 3.3 о,/г 0.7 0,47 г.о — — о,8 о./е (И 6.9 а.У* 2.0 — — —
4*э Эоо /г4 . 0.39 0,5 — — — 7,5 0.1S оЛ — — — — — —
3*3 ■ 67S аз 0,30 0,в — — — 4.8 0.10 о.з — — — — — .—
з-г 450 б. г о,г/ — — 1Ъ 0,2/ аг — — — — — —
г*г Зоо 4./ 0f/5 . 0.7 — — /,3 а,/з а/ — — — — —

300

4*3 iQ&O /4.9 0.4г о,5 — '---- — /0,9 oJ+7 0,6 — — — — — —
з*з 3/0 н .г 0,37 о,5 — — — — 70 0.37 о,4 — — — — —
з*г s4o 7,5 0.2S 0,5 — —- — — 3.6 0,25 0.2
г-г 360 50 а / 7 0,7 — — /.9 О,/7 0,/ .— — — — — —

4оо
3*3 1озо /4.9 0,45 0.3 — — — — /г. 4 оЛэ 0,7 — — — — — —

3*2 7го /0,0 о,з4 0.6 — — — 6,5 а,з1 0,4 — — — — — —

2*2 4зо б,б 0.23 0.7 — — з.з о,гз 0,2 — — — — — —

50Q з*г $оо /гЛ o h 0,6 — — — — /о,/ o h 0,6 — — — ! —
г*г 600 з,1 о,г9 0,7 — — — — SZ 0,29 oi — — —

11
—

еоо 3*2 /о зо . /4.9 0.5/ 0.6 — — — — /4,5 0,5/ 0,9 — — — — — —
2*4 7го /0,0 0,35 0,7 — — — — 7.5- 0,35 0,5 — — — — — —

700 г*г &4а //,6 о,4/ 0 7 — — — — /о,г 0,4/ 0.7 — — — — —

ТЗЗП
ПП

Акт
"  5 ,Э 0Ч -76.М .№ Р. ' (С* 9 я cm Hseо*ум • /То̂ л. 4£-2 37
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h n - 5  м/ - -  с£о =/$Опп__________________________________ ._____________ __________________ ;_______________________  Таблица 8.1
еъчьоилЯЦир т$плои2оЬ'<г)коё В оздуш ное от опление

А £ о ? /£ e * i 4o Ifo
Съема. ,,a" Сч.еиак&ш Cx £ма ,,5/r С)сема iд 1' Схема Схема ч&"
Y * д"£ X if* A £ У ТЛг д i  x ±m<uли о % А х » т<*гДив i f X л Ь у .ЛГ.СЩ ЛЬ о 1Гх Л *

*с м% м му, "/c Ve V ч/е V "/< °c Г м/с t вс * k вг V % °с
4 *4 iao u.\ 0.2S • 0/ — — — — Д4 0.25 0.1 — — — — — __

7 50 4*5 SCO S. 3 0,/S а / /.09 0,4 — — гл 0Л9 о./ гг. г 0.86 и _ _
5*5 ksc 6.2 0,/S O.i о,бг o.4 /./7 Q,S и 0.(5 ОЛ /г. 4 0,85 2.3 20,4 0,5/ а А

/ОО 5*5' 200 /гЛ 0,22 0./ — — — _ 5,2 0.29 0.2 —_ — — — —

5*5 m o /4.9 0,10 02 — — — — 4.2 0,30 0,/ — — — — — —
HQ 3.9 o,u 02 — — — — 2.2 с,г/ о Л — — — — — —

Soo 4so 6.6 0./5 0,2 0.33 0.7 --- — а 0,(5 0,05 /4.2 0,69 2.6 — — —
t t j 360 5,0 0.// а. г 0,69 0,7 0.99 0.2 0,3 ОЛ/ о.оз 8,о 0.52 15 /зл о,4а 5,4
5*5 27Q 3,7 — — a.sk 07 0.79 0<? — — —; 4.s 0.39 о,8 7,4 а зо 3 ,С

S Ltlfi 3S0 /3.3 0.23 0.2 — — — — 4,5 о.гз о.г — — — — — —
<ао 4o 720 9.9 0.23 0.2 — — — — 3,0 0,23 ОЛ — — — — — —

3*3 sfa 7.S 0./7 o.l o.ss 0,7 — — из 0,П ОЛ- <8,0 0.1 i 3.3 — — —
<50 4*3 /020 /4.9 с.з4 0.2 — — — — 6,7 о,з4 0.3' — — — — — —

3*3 2/0 //.5 0,25 0,2 — — — — 4.2 0,26 а. г! — — — — — —
гао 3 * 3 m o /4.9 035 о,г — — — — 7,5 0,35 а.з — — — — — —

7 £*£ 170 /0.7 0.2/ 0.2 — — — — гг о,г/ Q.1 — — — — — —
s 4 5/S 7./ 0./5 0.3 0,23 f,0 — — и д /s О /6.3 о,?4 зо — — —

50 4*4 збе 4 7 — — 0,62 0,2 0,99 /,/ — — —■ 7.3 а,<*3 /.3 14.8 0.36 4,9
4*3 2So 3,5 — o.ss o,9 0,80 f,0 — - — 4./ Д37 д$ 6.7 о ,г2 х 27

3*3 /30 2 7 — — 0,k3 0.2 0,67 o.9 — — — г з а 28 д4 3,2 0,22 13

L <С0 6 4 {Q30 /4,1 0 0.3 — — — „---- 4.6 0.30 0,2 — — — — —

( 1 i— т - ^ Р’К m1 L | _ S.904-16MW 5У)4Пи1 /?</е/т s!dcx*:*fM V)C^n.
Копиров а : б&ь !ГГ* 'S • ГГ*":.:: ^^оиаг. 93.
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Ал ~  5 rn ) cCo — fS O m t /7ро&олэ/сение mot6/i. &9

Ассимиляция гпеплоиЗ &b/mko£ . Зоз^уш ы ое отопление

дбо JLo тС
Съема. * а ” CJCtfmar,^ Сссбмо.»&* Схем  а. fcOt1* Схемам „6" С хем а » 6 ”
г , г» &Z х If* Л Ь X

1Л7СУС
at о 7Г* лЬ * 1 mCOt at* г . А £ *

./псп
Г*

V M*N* " % V . Ус- *С 9С "Л ъ °с */с °с •с Ус °С *с Ус •с
4*4 630 9.S o,U 0,3 — 25 Q.U 0.1 — — — —

/со 4*з S/S п,< о,/6 0,3 0,95 10 — — У.Ь 0,15 0,( <5.3 а  74 10 — —

3*3 390 53 0./Z 0,3 0,75 У.0 У, 05 1,1 0,9 <иг aoV 9,2 0.SS /Л 1S.0 о.4з 6Л
1.50 4»4 /030 А г 0,32 0.3 — — — — *5 о,зг 0.2 — — — — — —

7 4 0 770 /0,7 о.г4 а э — — — — 3.5 о,г4 аг — — — — —

3*3 SSO 3,0 o./s 0,3 /.07 4,0 — — 2.1 0,(9 ai 20. S 0,83 3,8 — ; ----

Z00 4*з /030 А г 0.32 од — — — — 5./ 0,32 0,3 — — — — — —
3*3 770 юл 0,25 0,3 — — — — 3.9 Q.2S 0,2 — — — — — —

250 3*3 9GS /3.3 о,зу 0.3 — — — 5,9 О.ЗУ 0,3 — — — — — —
300 3*3 4460 16.0 0,37 0,3 — — — — 9,6 0,37 оЛ — — ---- — —

6*6 з4о 7,5 — <03 у.4 — — — — — 18,0 0.78 3,3 — , ---- —

е*4 360 5,0 — ол4 1.3 4.07 1.6 — — — 7.3 0.52 4.5 13,1 о.4о 5,4
So 4*4 г4о д з <155 4,1 0,92 1.4 — — 3Я оМ 0.7 5.8 0.27 2.4

4*з но г з — 0,47 4.0 0.70 4.2 — го 0,26 0,4 13 0.20 /Л
/0 /СО 6*6 /060 /4.9 0,30 0,3 _ 1 ---- — — и аза 0.1 — — — — —

е*4 7го 9,9 о. г / о,4 — — — — г г о,г/ 0,1 — — — — — —

4*4 4ео 9.5 0,У5 о,4 0,93 4.4 — — и 0.(5 0.1 14. г 0.69 2.6 — — —

4*з 360 $ 0 — о,т4 1.3 <07 16 — — — 9,0 0.52 IS /3,1 0.4о 5,4
3*3 270 Д7 — — а « о 1.1 0.93 и — — — 4,5 0.39 0.8 7,3 0.30 3.0

/
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Ассимиля ц ий  лпеплоиЗ^Ь/ткгоб

Схема „а*

ЗазЗуиинов рт опл ен иё

Схема „б "  ! Схема „й" 1 С хе м а , „  а " _______ С хе м а  „6" j Схем а „В
A to f /K t e*6 Л . О 2/c

OfX a { X r * Д < х  ! 1A \i .
: A tx

1 / n?aotj 
1 Ato IT* | *t)c imctti 

Ato i Tfx ;a it * i ,/"<»Ato tf*x ;
j

x i

° с М/с m/c °C " / c °C I M/c : °C iL * _ i M/<  ! °C ! °c !?.... - -1 M/c  : °c \ °c ! % ji t  !
: /so в 4 IQ SO ; /4,9 0,32 o,k _ _ — — — _5,4 £, 3 2_ !.0 ,2_

! |
_ .!_____ i — L - J

1 {

| 4 4 720 1 9,9 o ,n : oh — — — — : 2,7 .0 <21. _oJL______1 —  i — h z r t ;___
L

1 huh rto j 1,5 0,/7 ... oA . j 6.°3. .j A J — — 3 l - 0,(7__ _o,/_ /8,0 j 0,78 |
i 3*3 Hos - З А - oA_. m J . 6 _ [ a l - o,/3 _ A L _ JOJ— 0,58 19_ /6,5 _qA $_ 6,8
| 200 4 4 960 i /3,3 0,29 ojt — — — — k* 0,29 0,2 — — — — — —

! 1 4*з 720 3,9 .0 ,2 3 . o,4 — — — — 0t23 i — — — —
t

10 3x3 Sio 7,5 0,/7 pA_ <03 — — J 9 _ . .0,17
'1

/8,0 ] o /ie i —- J [ -----
1250 4жз go о % { _ .,0,25 oA — ----  1 — 4,7 0,18 _ _0,2_ — — !. ~ — — —
I ! 3x3 ! 675 1J ,3  . : 0,Z2 I o,4 — — — — 2,9 0,12 0,/ — !! _ — — —

! zooI i ! 4x3
Г i 
iJQSo!A s —

, - у
• о,з4 ! o,4 — — — W о,з4 0,3 — — — ; — — -----

I '
j i 3»3 [ J / o н.г io,K ! o,4 — — — — 4,2 0,26 0.2 ii|

4oo 3*3 1 /030 /4 9 ;? ,* ! !«A — — — — 75 0,35 0,5 — ---  j — — — —
j г ; 1

! .  i ! i
1
гi i 1

!
1t 1 ,! 1i_ 1l___j1 ! 1 1 1i ! i i
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1?0/}AYA в  014 УХА АО CXXf - fS  „  Z "  (& -0 ,2 5 /а )
/о-/ООнм: А п - З м _________ ____ ____ _____________________/х а̂нца 8. /О.

t / b e*8 *ГР

л/гр. -2 s/rp s 3

Ге/Tsf O/rJS* /Г КОЗ Seĵ yx/Mes 2ro/?siSM>75 7 £/7у10 *fJS2>/TA204 £ojaoiuj/*0a
0rOf7*£M/t£

Vo Vx 4 lx 41Г * Vx 4tx Vo % 4 tx 41Г * Vx At*

°с м/с м/с *C °c М/с *c м/с М/с *C *c М/с ec

3 s o
2x3 300 ’ — — — — — — 3,5 0,95 08 28 0,42 /7

2x2 200 .3,5 0,97 0,8 28 0,42 /7 2.3 0,64 0 * /2 0,27 7,3

5
s o

3x3 270 "* — — — — — 3,2 0,90 13 24 0,32 /4,6
2x3 i s o ,3,2 0,90 1,3 24 038 /4,6 ■ 2 / 0,63 1,1 /О 0,2S 6,0
2x2 /20 2,2 0,65 1.1 1 / 0,26 6,5 — — — — — —

100
2x3 360 ■’ ----- — — — — — 1,13 13 30 0,77 /2
2x2 240 • 4 i l,/6 1,3 s o 0,62 //,6 2,3 0,76 /,4 18 0,34 /1

7

/50 2x2 360 ! ---- — — — — — 4,2 1,13 1,3 30 0,77 /2

s o
3x3 / s o -3,4 0,97 1.8 27 0,4/ /6,4 2,3 0,70 1,7 /2 0,27 7,3
2x3 /30 '23 GJO 1,7 12 0,27 Z3 — — — — — —

10Q
2x3 2S0~\ . ---- — —  I — — — 3.1 \0,90 1.2 22 0,37 /3,4
2x2 /70 3,0 0,37 1,2 2 / 0,36 /3 2,0 0,63 1,6 9,2 0,24 8,6

JfO 2x2 \260 — — ~ — — — 3,/ V 090 1,8 22 0,27 /3,4

260 2x2 340 — — “ “ — — — 4,1 l,/5 1,2 30 0,73 12,3

10

SO
Jx4 /20 3,2 0,95 2 4 24 0,32 /4,6 2 ,/ 0,69 2,2 / 0 0.2S 6,0
3x3 /35 2 4 0,76 2,3 /3 0.29 7,9 — — — —

---  j ---

100
3*3 270 . ---- — — — — 3,2 0 9 5 2 4 0,32 | /4,6

2*3 /2 0 3,2 0,95 2 4 2 4 0,32 /4,6 2,1 0,69 2,2 /0 0,25 ! 60

2x2 /20 2,1 0,69 2,2 /О 0,25 6,0 — — —

ISO
2x3 270 — — — — — 3,2 0,95 2,4 24^\ 0,36 14.6

2x2 /80 3,2 0,95 2,4 24 0,38 14,6 2,1 0,69 2.2 /0  ~~ 0,25 S,0

200
2x3 360 — — — — — 4,2 1/9 2,6 30 0,77 /2

2x2 Z4o 4,3 /.20 2 8  , 30 022 //,6 2,3 0.25 2 4 12 0,34 11
— — “ 3,s /,02 2,5 2,3 0,42 / 7

■

Аист л/!£ОСЗМ. /7a*t. ,U>4
mmupgSoj.
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те п л с  из <Л>/т£аь
ваг&ушное 
о топление

/къ*я 4^9
т еплоязбыгхаё

Зс зауш н ое  
отоплений

% V* & ii n iT * Т/у л £ х Г , ДСо'” * * Л At*
V Mxfll n / t У с % •с *с % V У с У с в<Г в<? V e ° с

3
SO

Ъ* 3 4  so — — — — — — S.3 0.85 0,5 г о 0,37 7.4
гх? Зор S.3 0,88 0,5 го 0,37 гЬ 3.5 0,6/ 0,5 8.6 « 2 5 3.3
U l too 1.5 0.6/ а,5 8,5 0 ,2S 13 23 0,44 о,4 3,7 0./6 /Л

100 2X1 boa г/ 1.16 0 5 30 0.70 8 0 4.7 0.78 0.5 /8 а зз S.9

5

50

4*4 4во — — — — — — 5.7 0,97 0.8 23 о,4/ 5 5
3X4 360 бЛ /.08 0,3 89 0.45 /ал 4.2 0,15 аЛ /г 419 4л
3*3 290 4.8 аМ 0,8 /6 о.э4 5.9 3,2 0,60 0,7 7,2 о л г 27
г ч /8а и а  во 0.7 7,2 а,гг 27 и 0,45 С6 9/ 0,<5 /,/
г*а п о г 1 о,45 0,6 3,1 с .15 1.1 — — — — —

/СО
1x3 54 0 — — — — — — s.4 1,о9 0,8 Z9 445 /47
г*з 350 е.1 1,08 0,8 29 оЛ5 /0,3 4.2 0,75 0,8 18 4 429 4.1
г*г tUq 4.з 0,76 0,8 12 0,30 4.9 28 0.SS • 0.1 5,5 0.89 г/

/ s o г*ъ s fa — — — — — — «А У,08 48 2.9 0,45 10,1
г*г 36а 6 Л /,08 а. 9 29 0,45 /0,8 4.2 . 0,7$ 0,8 /2.4 а.гЭ 4л

7

\

s o

4*6 S80 — — — — — ------ 5,/ 105 1.1 26 о,44 S 6
ы 350 6,/ /,о4 /./ 26 о,4з 9.9 4,0 ’ ал4 /,0 HZ. а ,13 4.3
3x4 гео 4.5 о,8г ■и /5 0,32 5.6 3/ ’ 46/ 1,0 5.7 о,гг 2 6
3*3 130 3. 4 а,$е 80 8.1 a .z i 3.1 2,3 ,о.5/ 0,8 3.7 0,/6 1.4
г*з tzo г з 0.5/ 0.8 17 0,1$ 1Л — •------ — — —

/00

з*4 S20 — — — — — ---- 6,1 <05 1,1 25 о,44 9,6
3 0 32S — — — — — — 4.5 0,8/ /,/ /4 о.зг 42
8*3 860 4 о 0.88 и /4.8 0,32 3,6 3,/ 0,8/ 4 9 6.1 а, гг 26
г»г п о 3,0 0,60 0,9 6,2 0.2/ 2.4 2,0 , 0,39 4 9 г л а  А /,/

/50 г>з 385 — — — — — — - 4.5 - о,& 1.1 /4 о,зг 5,1
Z'Z 860 ' 4 б 0,88 </ /4.8 а, 32 S 3 3,/ О.б1 0,9 6.1 о ,гг 26

800
г*г $ г о  | — — — — — — 6,1 1,05 1.1 25 i о,44 3,6
г*г з 4 о & /.05 26 0,44 9,6 4,0 o.ih 10 //2 4 2 8 4,3
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гг. ъ **Х 2 <£** Цс d x гг. Vx A t* л е г * V* Л*х
°с Щ м* М/ЛГ "У* м/с м /с ас °с м/с *С м /с м /с *С ас м /с 'с

40

so
4*6 360 • 6,4 1,12 1,6 29 0,46 /0,9 4,2 0,8/ 14 /3 0,30 48
4*4 240 4,2 0,2/ 13 /з 0,30 4,6 2.8 0,62 12 5,6 0,/9 21
2x4 т 3,2 0,62 КЗ 7,Z 0,2J 2,7 2 / 0,63 1 / 3 ,/ 0,/6 12
2x2 /23 2,4 0,67 12 4,0 0,/7 I f — — — — —

100

4x4 ш — : ! --- • — — 6,7 /.02 1 5 23 0,4/ 6,6
2»4 360 6, 4 . 1,12 1,6 2 9 0 ,46 /0,9 4 ^ 0,8/ 14 /3 0,30 4 ,2

2x2 270 . 4,6 0,33 /б /6 0,24 6,1 5 ,2 0,63 13 7 ,2 о,гз 2 ,7

2x2 120 2,2 . 0,62 1.3 7.2 2 ,7 2 ,/ 0,63 1/ 3 ,1 6 ,15 12
2x2 126 Z 1 0,63 1,4 2,1 0,/6" /,2 — — — — —

т
3x4 646 •-- — — 6 ,4 /,/2 1 6 2 9 0 ,4 6 W
2x3 4 0S ■ _ . ' -- —1 — — — 4 ,2 0J9 1 5 16 0,30 6,1
2 x3 270 4.S Ш 1 6 16 0,24 6,/ 2 ,2 0,68 1 3 Z 2 0J3 2,7
2x2 ISO 3,2 6,63 1,2 ZZ 0,23 2, 7 2 , / \ 0,63 /,/ 3,/ 0,16 1,2

200
3x3 540 --- ' --. ’ — — — — 6,4 /,/г 16 2 9 2 4 5 10,7
2x3 260 6,4 1,12 1.6 29 0,46 /0.7 4,3 0,82 14 /3 0,30 4 8
2x2 240 4,3 0,22 14 13 0,30 4 J 2,8 0,62 1,2 5 ,6 0 ,/9 2,1

ZS9 _ Ы 460 — ' — — — 1 — — 5 3 0Л6 1 5 2:0 6,37 Z4
2x2 300 4* 0,66 is - 20 6.33 7J 5 5 0,73 13 4 6 0,26 331 ЗОо 2x2 360 6,4 1/2 16 2 9 О.УГ Ю,7 4,3 0 ,22 14 /3 0,30 4,8
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V . У х At* А  С * * Ух X Ч > У х Atx V *  \ а * *

ec & т / м г М х м m V , м / с м / с ° c *с м / с а с м / с м / с ° С * с м / с  \ V

3 SO 3*3 450 3 p 0,50 0,3 2 0 0,39 4 , 9 Г~5,3 0,53 0,3 8 , 2  1 0,26 ; 2 , 2

S so
4 x 4 430 2 . 6 0,9 S 0.3 1 23 0,4/ .6 ,6 \ 5 7 0,70 0 , 6  _ /0,2 j 0,22 | 2 ,5
3 x 4 360 6 , 4 0,76 0,5 / 2,9 0 ,3 / 4 2 4 , 2 0,5S 0 , 6 5,6 | 0 , 2 0  j /,4
3x2 270 4 , 3 0 ,6 /  ' 0,5 7,2 0,23 /4 '3 ,2 0.46 О / 3,2  _i 0,/6  | 0,3

7
s o

4 x 5 520 — — — — —  ! 6 / 0,76 \0,7 / / ,  7 ! 0,30 j 2,9
4x4  ! 3S0 6/ 0,76 0,7 Н,7 0,30 \г,9  | 4.0 457 0 ,6 5,0  1 0 ,/9  ; /,2
3x4 260 4 , 6 0 , 6 2 0 ,6 6 , 7 0 ,2 2  / 6 з , / 0,49 0,5 3.0 ; 9 ,/5  j 0 , 7
2x3 ■/S O 4 , 4 0,5/ 0 ,6 3,6 0J7 \ 0,9 \ 2,3 0 / 2 0,5 /,б  ! с , / /  ; о,4

/ 0 0
3x4 520 — — — -  i -  \ 6, / 0,76 0,7 / / , 7  \ 0,30 \ 2,9
3x3 345 6f4 0,33 0,7 /5 0,33 3,7 ! 4 .5 0,6 / 0 ,6 5,4 | 0,22 j / ,  6

1 0

S O

4 x 6 360 6 , 4 432 o p /2 ,9 4 3 / 3.2 4 , 2 0,63 0 ,8 5,6 0 ,2 0 / 4
4x4 240 4 J 0,63 04 6 , 6 0 ,2 0 /,4 2 , 8 0,50 4 7 2 ,5 О,/4 0 ,6

3*4 /30 3,2 0,54 0,7 4 2 0 , / 6 0 .8 2 . / 0,44 0 , 6 / ,4 о ./о о,з
3 x 3 / 3 5 2 , 4 0 , 4 7 0 , 6 < 8 0 / 2 0 , 4 — — — — — —

/ 0 0

4 x 4 430 3,5 /,оз 1 .0 2,3 0 ,4 / 6 , 6 5.7 0,70 0 ,5 /0/ £ 0,23
3x4 360 6 4 0 , 2 2 4 5 / 2 , 5 0,3/ 3,2 4,2 0,63 0 ,8 0 2 0 /,4
2*3 270 4 , 8 0 , 5 3 0 4 7 ,3 0,23 /4 3 . 2 0,54 4 7 3,2 0 , / 6 0,3

/ 5 0 3*2 40S J L 2 0 , 9 0 i.o / 6 0,35 4,0 4 4 466 0,2 73 0,23 /4

*
*
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Т/о 1/* Д*6 *
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дГ© 1Г* * пГ* Y* * 1 талЛи» Vx ! &i х
вс в т / м г М< N1 м% V c МЛ Г V V o °с М/с м / е °с °с У с 1 V

3
50

3*3 4so — — — зЛ 0,99 0,9 28,6 a. fa ! /5,4
3*2 Зоо 0.98 0,9 28,6 443 19,7 2.3 0.66 0,9 117 0,28 i 9,0

2* г гоо 2,3 0,63 0.S 117 0,27 9.4 — — —
|______

too 2*2 4оо , 4,5 1,2 iQ 30 0.9 2 12,3 3,0 0.92 1.0 22,6 0,36 16,7
1SO 2*2 £оа — — — — — — 4.s 1,2 1.0 30 0.92 /г.з

5

50
3*3 ПО 3,/ а,93 а 23,1 а 4 155 г.о а, 65 /Л 10,3 а.гб 7,0

ъ*г 180 г.о 0,6 4- /Л ю, з 0,26 7.1 — — ---- - — — —

*30
3*3 s4o — — — — — — 4 / /,г /,5 30 а 8/ /з л

3*2 360 | / т 15 30 0.79 /з,4 27 0,75 15 /8.3 0,33 <3,0

2*2 г4о 2? 0,76 1,5' /6,3 0,32 13,5 — — — — — —

150
3*2 54 о — — — — — — 4./ 1,15 /.5 30 0.77 /3,8
г*г 350 4,/ 1,1 <6 50 о М /4,з 2.7 0.76 /.S /8.3 а,32 /3.S

гоо 2*2 !*2(з — ----г — — — — 3.6 0,99 1.6 30 0,52 /8,3

7

SO 3*3 150 г.г 0,73 1,8 11,8 0,88 7.9 — — _____ _____

too
3*3 350 — — — — 29 0,9 2.0 210 0.37 /4,3

2*2 гео 29 0.83 г.о 21,0 0.37 / 4 , 5 --------  ' — — — — —

/so з*г 390 — .------- — — * -------- 29 0.26 2.0 21.0 а. 36 оЛэ

'
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1Го л£*
,rr.ax

4>to 1ft t i x Vo IT* * , mo* Д&о t i x
Вт/м 1 *Пч~I % % ec *c ec Vc "/« °c 1C 7c 9C

s o

4*з бос — — — — — 4s 0,97 as /8,5 о,4г &s
З'З iSO s,/ {,03 c ,s 23,S c,4? /0,9 3.4 0,72 0.S л4 0.3 5,0
з*г зоо 3.4 0.7 0,6 /oA 0,29 5,2 £3 0,4? 0.6 4.s a /6 2.5
2<2 гоо 2,3 o,44 0,6 i s o;/7 2.5 — — — — — — •

/оо з+г 600 — — — — — —  . 45 0.85 47 /3,5 аз7 66
г*г 4оо 4,5 0.79 0,7 /S.S о.з4 /0./ 20 0.53 .... 0,7 3.2 о.гг 4,S

YSO г+z 600 a s / .« 0,7 30 o.8 /0.5 4.5 0.75 a? /8,5 од г /а /
гоо г*г 7as — — — — — — 6.0 0.96 a f 30 0,53 /3,2

6*i 720 — — — — — — s4 H I <o 26,7 0.5 /2,4
4*4 i20 , ? л {J1 /0 26.7 0,5 /$4 3,6 023 0,9 //.5 0,33 55

so 4<з 360 V 0,9/ /,0 /5,0 0,35 7.0 2.7 0.66 0,9 6,7 0,25 1,/
2*3 270 3,/ 072 0,9 8,S 0,26 3.9 2.0 0,52 0,8 3,6 0,/S 1,8
з*г {go 2.0 0,5/ 0.9 3.2 0.Y7 /,9 — — — — —

/ОО

4*9 720 — — — — — — .5.4 /,/7 •{0 66.7 oS /г,4
3*3 sio — — — — — — 4,/ 0,66 /,0 15,0 o,36 7,3
3*г 360 4./ 0,35 io /5.0 0,35 7,5 2.7 0,53 /,0 6.7 одг 3,5

&г aio £7 о.э4 iO 6,7 o.z 3 6 — — — — —

Jso ъ*г s4o — — — — — — 4,/ o,3 /5,0 а  з з « 0
г г̂ 360 4 / ол4 /,/ /5.0 0.3 i 8. г 2,7 0.5/ № 6 7 0,19 3,6

гоо з*г 7го — — — — — — $4 /,03 /,/ 26.7 a i i /4,2

?*2 iso , ** 0,96 /.г 26.7 0 ,4 / /4.6 3.6 о,б4. /,/ //,9 0.Z6 _£5_
SSO W B M C hP P  _
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Д.£« t/ л Ы 1гр
л/гр=г V2/> =5A e c ЯЦ и Я

ГП£Л AO Cf 3SbtrriKO & goS^yu-rvoS 
о топл$Н</2 4 Ccw/vfwM # т&плочг66/тко£ Зс3&/<л&9е am on a Shu€

1C r* д1 X i melx Ato ifo
i

ПГх ]bt X x max 
ZwO Vk л£ x

°с *”/„1 *А%ыу М3/ % V e V •c V e у У с 1 V V Ус •z*

5
г$о 2*2 600 6.8 Ш 1.Z 30 0,8 /7,5 4.5 0,77 /./ /8.5 0,32 /0,/
Зоо 2*Z 720 — — — — — — 5,4 0,9/ it 26,7 0.38 /4,6
i-oo 2*2 9S0 — — — — — — 7,2 US 1,Z 30 0.86 9,8

7

50

6*4 S40 — — — — — — 3,9 0,9 13 43,6 036 6,3
и 34о 3.9 o,B 4.3 as 0,36 6.3 26 0,67 /2 ff./ a.it <28
4*3 260 2.9 ОЛЗ i,i 7.7 0.27 3,6 — — — — — —

з*з ЙО гг 0,64 4.4 4.3 0.2 10 — — — — — —

/ОО
и 690 . — — — — 5,2 //5 /.4 24.2 oM 11,1
<*з 5<0 . — — — — — — 3,3 0,5 /,3 /3.6 0,36 6.3
3*3 390 u Q.59 /.3 /7,2 o,4 3,0 2.Э 0,7 4,2 7,7 0,26 57
3*2 260 2,9 o.B2 V.3 7Л 0,25 3,8 — — — — — —

/50
3*3 560 — — — — 4.4 0,9S 4.4 17,1 0,39 8,3

з*г 3$ 0 4,4 0,52 d /7,2 0,37 8,6 29 o,6 4 4,4 7,7 0.23 4.4
2x2 260 2.9 0.6 d 7,7 0,22 lz — — — — — —

200 3*2 S10 S.8 m 1,5 30 O.S3 /4.o 3,9 0Л9 1.5 /3,6 0.34 гг
2*2 З̂ о 3.9 ол4 <5 as 0,25 7,4 26 o,sz d 6,4 0.48 з.з

esa 3*2 sts — -— — — — - — 4.9 0,95 15 24,3 0,39 /4.3
2*2 ho 4.9 0.89 16 21.3 0,36 11.6 3,2 0,6/ d 9.5 0,23 5.2

300 3*2 ' 70S — — — — — — 5.6 /,/y 16 30 0.5 44.9
2*2 5/0 S.8 4,o4 /.6 50 0,47 is A 59 0.7 4.5 43,6 0.28 7,4

too 2*2 690 — — — . ----- — :— 52 0,89 ?,6 zk,z 0,37 43.2

(tucrrr \ё а ъ кч* 1. Л о 2 п . А ф о .
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л(о f/m €<b Lz*

r/ifi-г flzfi -3ActxsM<sAff<4<jj7
тепло и 3 Sb/mfcoJo

Go здушное 
атопл€ Hw£

А ссимо\Яция 
тепл Ок/збь/т/гоЬ

Воздушное
отопление

Го < St X
.max
ДСо Ifi A t < IT* r* a£ x I max Ato r* д0 д

V Зт / 
/м£ M*M Vc "A °<r V % *c Ус ”/e °c t ”/c °<r

7 SCO Z*l 8SS — — — — — — ' $5 1.08 IS 30 0.67 40

/а

SO

SiS slo — — — — — — - ii 0.38 1.8 V5.0 0.37 га
s4 26 0 il 0.98 a /SO азз 7,0 17 0,1k- 1.5 6.4 0.ZS 3,!

гко гл o.n 4 1.6 €.7 a is 31 — — — — — —
Ьз fSo гм a,S3 3.2 o.{9 1.7 '- — — — — —

100

k4 Uo — — — — __ 3,6 0,9 1,1 11.9 0.33 95

4*3 36Q к/ 0,92 /,8 /So 0.33 7.0 11 o,ik 1.6 6.1 0.25 3./

2*3 270 31 0,3 iS Si 0,2 S 3.9 zo 0,6 /Л 3.3 0.18 18
3*1 /30 zo c,s3 1.5 3,8 o.n <3 — — — — — —

/SO

f*3 Sic — — — — — —  ■ V 0.Э8 1,8 15.0 0.3 8 7,0

3*3 k/o is 1,08 1,* 19.0 a. If 2 8.8 3(1 0,77 1.1 8.5 0,27 4,/
2*Z 270 3.1 0,ni u IS a,zS i,2 ю 0.55 <6 313 o.iS 2.0

2>Z /80 2.0 aŝ 1.S 38 0.15 31 ■■ — — — — —

ZOO

JO sic - ' — — — — -- • if 0,34 1.9 <30 ■0.36 7.3
3*2 360 4/ 031 1.9 is.o o,35 7,5 2.7 0,65 it 6,7 o,tz is

2*2 z4q Z7 o,s 1.8 6.7 0,2 3.6 — — — — —

2S0

JO 67S — — — — — — 5./ HZ Z0 23.5 Q,kS /d
э*г 4so Si t08 го 23,S оM H. 7 2.I* 0,13 1.9 io.i 0.27 S.S
г*г 300 34 0.7 го io, 4 0.Z6 5.7 IS Q.SZ 1.7 is Q.1S zs

300
3*2 s4o — — — — — :— — k,l 0.86 zo 130 0.33 8.0

2*2 360 — — — — — — IT 037 1.8 6.i Q.7S 3,S
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&to ТГх
*c * * u n'A м / \ м /

/с ! /с •с *с У вУ Ус Ус *е Сс Ус °с

3
sc

M бос _  j _ — — — ---- ' СО 0,91 оЛ /5,2 0,13 6,0
ь* 600 6, г юг оЛ /5,2 оМ 6.3 4.5 0.63 а£ S.S о.гз 2.9
3*3 4ro V 0,73 оЛ ✓ аз а зз 3.5' зЛ 0,5 о,4 4.1 ад /,з

<co 5*3 600 — — — — — — 64 0.9/ Q3 13,1 0,39 1.1

5
5a

a 7с0 — — — — — — s.( 0.15 ол п.ъ сл$ it о
i*i ш $4 ! 0.26 0.7 /<?.з ко ЗА о.€3 0,6 5.5 0.23 и
4o 360 4./ 1де 0,6 Г,5 о,2С V 27 0,5/ 0.S 3/ 0,17 1,0
J*3 270 ! .3,/ . U i-r  1 0,s 3,9 0,2 4,3 Ю o i С.5 (.7 0,(2 0,5

f00

44 $ео — .. “ .. j гг Ш 0,7 US 0,47 7,2
Ы 720 — ! — — o.sk 0.7 /г.з а.г4 4./
3v? $1о 0,SS 1 а.7 /5,5 0.39 5./ к/ 0.62 0.7 €.? 0.23 ?.S

/S3
4*3 /обо — — — — S.1 и 0,7 ,&2_ 0.5/ 9,3
3*3 6/0 — — — — — — 6.1 0.65 о,9 /5.6 0.3S 5.7

zoo 3*3 toso — — — — — — 6.1 1.1 0.3 гг 7 0.47 <0,1

7

j

SO

6“*$ 170 — — — — — — S.S ол1 0.9 /4,/ -&.33... 4,6
6,4 S/S 4<? о,э4 45 f4.1 0.33 4.6 33 0.7 0,6 сз 0.25 г./
и sic 3,9 0,7 04 €3 QZS г/ 16 0.5$ 0.7 2.3 0»/7 б.З
из г$с 2,9 o,S9 0,7 3*5 0.13 1.2 — — — — — —
3*3 iSO 2,1 0,5 0,6 1,0 оА 0.7 — — — — — —

/ОС
$4 *030 — — — - — ’ — й Г /.г 1,0 25.1 O J_ 3,2

1_______ и 690 Ц iZ to г,г 5, г 046 _ М _ HZ азэ 3.7

£i£2Z ■еЗл. 5зоч-тьдшр
KGnvczZziA.

AutT,
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Ьп-5ъ) etc — /£5мм Ссс€мех, „Г П р о З о л maSj?. S./5

л£о f /u е*ё 1гр
Ыгр=г /4гр - 3ЯссчмчАЯчиЯ т€ Л лоиЗобгтб'Со отопл&нир И С С K/ьпилЯ ц чяа/7?еплаУЗ&хгъкоЬ ЬъзРщиное a men a 2 нив

т£ Тх 6& <
m a t Г* д £* 1Го Тх &i t /пах.

д£о У5 д£*
°с 8т/ . /м  « /V? <м ”Чч м/с МЛ Г °с МЛ •с % "/* ec . ec 7 ^ “С

7

ЮО 4*3 Sto 5.8 0,94 0.9 /4 / о,з8 4.6 3,9 0.69 0.8 6,3 о,з4 6 /
2*3 зэо 44 0,76 0,5 7,3 а  гз 3.6 2.3 0.53 0.8 35 0,17 /,з

/SO
4*4 /030 ----  ' — — — — — 7,& ‘ 1.3 1.0 <25,/ 0.5 <?г
4*з 77О ---* — — ---- — 5,8 0.93 o.s /4 / 0.37 4,7
3*3 $30 6,5 1,о4 0,9 17,9 аМ 5,5 4,4 0,62 1.0 7,5 0.25 6,5

300
4*ъ /озо — — — — — — 7,8 /./7 iO 65,/ 0.49 8,4
3*3 770 — — — — —  ’ ---- . 5,8 0,.?4 <0 l4,1 0,33 5,6

гso 3*3 96S — — — — — — 7.3 /04 4.4 321 о,4г 8,/
300 3*3 US S — — — — — — 8,7 /./9 4.4 30 0,58 9.5

io

so 0*4 360 и о, 77 /,/ 6.9 0,36 з.ъ г  7 Q.S2 0,9 3,4 0,18 4.0
и г4о 3.7 о,ег 0.9 з,/ 0,/8 /,о — — — — — —

4*3 180 го о, $4 0,8 /,7 0/3 0,6 — — — — —

/00

6*4 7го — — ---  1 — — — 5,4 0,94 1.3 /6  3 а, 35 к о
и 4 зо лк__ о,э4 г.г Г 3.3 0,35 4,0 36 0,72 1.4 5,5 0,23 18
4*з 3 60 4/ 0,77 /,/ 6.9 а, г6 з.з 37 as 1,0 3,/ 0.17 Ю
3*3 270 V 0,65 /,о 3.9 0.3 <3 2.0 о,48 0.3 /,7- 0,13 0,6

iSO
4*4 730 — *--- — — — - — _ Й _ 0.94 4,3 /6 3 0,35 ко

4*з s4o 6,/ /,сг 13 /5,6 0,35 5,/ .4/ 0,75 4.4 6,9 0,66 3,3
3*3 4/о 4s 0.3 3 <г 8.8 а з 3.9 3,4 0.S8 a 3,9 а, 18 1.4

300
4*4 960 — — — — — — 7,1 <i7 4.3 34.9 0,47 7,6
4*3 7го — — — — — — 5 ,4 0,94 73 / г г о, з4 4.4

Г
>*---
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a Iq e*§ L ip

Hep =d t/гр =J
tic с *>&* м6Ьнпко&S o s 3 ’£u7wa5i о т о п л е н и й $CCUfit(J/iPW9 /VSnAOvsSbynkOtЗогдящньВ отслАЗни#

7П If X Д Ь
j mcrv 

A t e r x д*£ X
nr(JO 1/V A {  *

Г70Г*.

д £ о 1Гх X

'c м'/ч У с M/c eC V У •c У с У с ®c вс м/с V

10
zoo 3 * 3 5 4 o 6,< i.Oi a *5,6 0 , 3 9 5.i k,< 0 . 6 9 il £ 9 о, г з 15

250
4 < 3 9 o o — — — — — — 6.8 Ш О <9.2- о Л з 6.5

3*3 S<?0 — — — — — — 5.1 0,8 a <о,3 о,гэ V o

в
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&Ьо / А •e+i L 1?
d t p d tp  -3

Ассимиляция /*■» £/7-/7<7 Ubfbisn КОЪ
Вс з Зишнос 

ст оиле*и£ m fppcv ‘bSb/mfcoo
3  о j  3yu/h'c€ 
стспре#и$

Го г* * t-r.cx.
&io Тх u л v'l &t X i4vaiдСо V'x ь£ X

вс 6т/* г ГИхМ л % Ус •Ус Г ‘С ■Ус *с У с У с Г “С У с V

3

SO
J»3 4 sa А/ 0,55 /.о гъЛ с.4 /9 ,7 И 0.S5 {,0 //,3 O.iS *,/
?»г зсэ" г / 0,63 10 Ц З о л з 3.3 — — — — — —

/0 0
3*1 600

— — — — — — г. s 0.3/ /.а га,о 0,33 /4.5
г*г 4с с гз 0.TS /,/ /3,3 а з / и г — — — — — —

/ s o
з*г $00 — — — — — — 4./ И З /./ 30 0,85 /4.1
г*г 600 </ т и 30 0,7-7 /5.J 16 0,74 /./ гао о.з4 /5.7

гео г* г 800 — — — — — •---- 3.7 0,95 /./ 30 0.53 /25

S

/со з*з S&o ?7 4.4S 16 30 0.69 16Л 25 0,79 /.£ 1б.г о.з4 /20

з*г з$с 25 0,7? 16 /г. г 0  33 /гЛ — — — — — —

/so

з%ъ • <?/0 — — — — — — 3.7 /,/3 4.1 30 0,67 /6.6

з*г s4o 3,7 1.09 4.1 30 0.55 4Z2 ?.s 0.16 4.6 16, г 0 ,33 /гЛ
г*г 36С 25 0.7 /,г /6. г а  з Я, 6 — — — — — —

гео
з*г 7с 0 — — — — — 3.5 0.53 /,7 22,5 0,£ г4,{
г*г 4.8$ 3.3 0,5 4.6 гз .9 0.37 35. S г г <5.62 1.7 /22 о,г4 / а

г$о 3*2 900
— — — — — — 4./ 4.2 1.1 30 //,7

г*г бсо 4.1 / и 4.9 30 0.73 /S '* 0,73 4.8 го,о 0,35 /5,7
300 2 *г 7$0 — — — — — з.э 0.63 4.2 г  з .э 0.3 6 го. 8

JZ.

1 1
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hn=hw, cLo = /60м п _______________________  C хсмд н Г '_____________________________ Tet£/7<K{ct 8./7. .
-- /V?/» =Z _____1 г/гр* .3 -

д£о ? k Ы C ip
/fCCUMUA Jr 4UX
т$плъиэ£Ьг/пко5

OCSOyujrtQS
отопление

Jj CC UMU/7 StjUf 
теплаиз8Ь/т/съ§

О о э<?уьиус$ 
отопление

Г Vx £.t X j mat £>Ъо ifx д!/ * Го Г* аЬ t
. m<tx сЛо Г, Ait

°c Вт/м* rtiM % % °C r MU °c 7c % °c •с 7с *С
4*4 SCO — — — — — 57 0,92 0Л /4.8 о 4 8.0

50 £*з sco 4A f.05 0.7 /8.1 o.4/ HO Z8 0.62 01 2.3 0,3 ktS
3*3 4so ЗА 0.77 0.1 /0 . s o, 3 / 6.f I f 0.53 07 4.7 0,22 гЛ
3tZ 300 г A 0,51 0.7 4.7 0.2/ 1,6 --- - — — —
3x3 sea — — — — — — 4A 0,95 0,8 /3.1 0.37 /23

/00 3*2 eco и 0,9/ o.S /8,1 0.36 /2.8 2 3 0,5 0,3 2,5 0,25 4.э
3

г* г 4cq 28 о.5г 0.8 8.3 0. 23 4.9 — — — — —

/SO 3*2 SCO — — — — — 4./ 0,86 0,8 /3,1 оМ Ш
2*2 SCO 4A 0,75 0.8 /3.7 c * /3./ 2.3 05/ 0.8 3.3 0.85 4,9
3t2 /200 — — ---- - 5,5 m 0.8 30 0,6/ /s,4

200
z*S SCO 5,5 0.98 0.8 30 053 /5.4 3,7 0,66 0.8 /4.8 0,23 9,5

250 г*г fQQQ — — — — — — 4.6 0.3 0.8 гзА о,з4 /4,9
300 2x2 / SCO — — — — — — 5,5 OSS' 0,8 30 0,5/ /5.4

e*4 720 — — — *— — — 5.3 0*? /А /2.0 о.з4 6.3
so 4*4 4so ДЗ о.39 /./ /3.0 o M 6.8 2.2 o,s4 /,0 6 3 0.23 3.0

4*3 360 2.5 0,7/ 10 6,7 0.28 3.s — — — — — —

s 4*4 960 — — — — — — 4.4 /./2 1.8 г/.з o.4s /2.3

/00
4*3 720 — — — — — — 3.3 0.83 /5 /2.0 О.З 2 7,3
3*3 Sko 3.7 о.з4 a / 5 / 0.36 9A 2.5 0,6$ /./ 6,7 0.26 3.8
3*1 360 IS o.sz a 6,7 o.zk 4.0 — — — — —

к_____ -*

1м*х
54ГТП

5 , 9 О 4  -7 5 Ж 0 -Р РОгмДиет ПоЭги Дела л,- 1KofwPopqA: <££- .„ о - 7 l i r r rqp^dm ftj



се
р

о
й

 
$

 О
У

 -Т
6.

9Ц
 

£
б

(п
ус

/г
0

hn  -  4 л>7)______ d o =  ‘fSOtnbn_________________________ с 3C$MQt ПГ ________________________ Проарл W*HV? /Tie*.<£/?u4bi &

л/гр  -= 2 /V zp —3

д£о ; / а е * ё 1 г р
ffC С UM UA Я L(\j д

теплоизб&тхоб о т оп л в *ч/<? ДссимилЯ qu  Я 
т еплой! Sbim feco

воЗ<?усо7/С<?
от опление

тГ* Г х &£ х
.meet

£lo Г dix Го пГч b t  x
tmax.

6lb nT* й^х
iI

°С в т /«* м*м " % % V c °С °с "/с °С У с Ус °C °c HA Сс

4*з 1020 — — — — — — 5,0 1.18 1.3 e s ts 0,52 13,1

3*3 370 — — — — — 3,7 0,29 1.8 1S1 0.35 3,6

150 з*г &4о 3.7 0. 85 /,3 15,1 0 .33 10,0 I S 0,59 1.3 6 .7 0.23 и

г*г< зео I S 0.S1 1.2 6.7 0.2 4 / — — — — — —- ■

3*3 1020 '—  • — — — — — 5,0 1.1S 1.3 36,9 0.5 15,6

з * г 7ео s o и /3 гб,9 о А з 16,2 3 3 0.73 1.3 12,0 0,28 8,0

5
сии

г* г 4зо 3,3 о М 1,3 /г о o.zk 8.0 г ,г o.4s <2 6,3 0.15 3,5

250
з*г 9оо — — — — — ---- ' 4.1 0,89 1.3 18,7 о.ъ4 13,0

г* г 600 4.1 0.77 1.3 13,7 0 .39 13.0 3.8 os4 1.8 8,3 0.Z3 4.9

з*г 1030 — — — — — ‘---- 5,0 1,ok 1.4 36,9 0.4б /£5
300

з * г 7го 5 .0 0.9 4 36,9 0,4 16,5 3,3 Qt8Z 1.3 13.0 о.Ж 8,0

4оо г*г 9 6  О 6.6 1.16 1.4 30 0.86 11.4 U 0.7$ 1.3 31.3 0.38 14,1

500 г* г ie o o — __ — — __ --- - 5,5 0.S7 i4 30 0.51 IS.4
6 00 г* г 3 6 0 — — — — — — 6.6 u s 1.4 30 a s 4 ii,4

е*е 77/ — — — — — — 3 6 0,98 1.S 13.7 о.4г 6,8 I

s o о*4 5  d з.е 0 .98 1.S /3.70 о,4 г 6 .8 2.4 0.73 1.3 6,1 0,28 з.о
iI

4*4 э 4 г зЛ 0,73 1.3 s i о .гЗ 3.0 —  . — — — — —

и 637 — - — — — — ---- з .г 0.87 1.S 10.8 0.37 s,4
7

4*з S l i 3.6 0 .98 1.5 13.7 о ,4г 6.8 з 4 0.68 1,4 6,1 о,г$ 3,3
100 3*3 336 3.7 0.75 i S 7.7 <7,3 4 .о — ' ---- —— — —

-----------------------------— ------------------------------------------------- :----------1ft*.Jhjeev*<fo*y*r. Pa<9n. Л*тъ** 5.9o4-76M0~PP 55
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h n  -4м\ с/о — fSOwrr. : • _____________ С х е м а . „ Г __________  ■ П.мкЭолэрение т а б л .З . /7

О<1 ? к

Ss'

е * ё С гр

d t p - г //гр =  3
fleevenufig^uff 
/77$f7S>0 C/J £Ь/ГПХОЬ

&оэ<?у u/*o£ 
от опление

ЛссипилЯччЯ
твплочЪ&Ь/ткоЬ

&о г душное * •*? 
отопление

Го r* bt* «max
Г г X V o . '? Г г

,тссс
л£о Г* а1х

°с Вт /  »1ML А7* Л7 п % « / M/o V V *!< •с % * /с °с вс % °с

7

1SQ 4*3 770 — — — — 3.6 0 ,9 / /.6 /3.7 о.ъэ 7.3
3*3 £30 4.o /.02 /.£ /7,4 а.4/ 9.5 2.7 0.7/ /.5 7,7 0.Z2 4.2
з*г 3S0 2.1 0,6 S /.6 7.7 0.27 4 4 ----  . — — — — —

гса

и з iC30 — — — — — — 4.7 /./5 <7
/ / 

г*л 0,4 5 /5.0
3x3 770 — — — — — — * 3.6 0.88 /.6 / 3.7 0,33 7,5
з*г SfS 3.6 0.25 <7 /3.7 0,36 7.8 г4 ■ '0.6 /.6 6,/ 0,23 3.6
г>-г з4а г.£ 0.52 /.6 € ./ 0.2 3.8 — '---- — — — —

г з о

з*ъ 90S — — — — — а Ш /.7 г/.s о.4 /4,0
3*2 б4о it* <0/ /.3 г/.5 0.38 /4,6 3.0 0.7 /.7 9,5 0,29 £.5
г*г If 30 3,0 0 5 / /.7 9.6 0,25 S.S — — ---- — — —

300
3*2 7 70 s.3 /./3 a 30 0.53 /7.7 3.6 0 8 /.8 /3,7 о.ъ4 8,0

2*2 5 /5 3.6 0.1 a /3.7 0.2 8.0 2,4 0.5 /.6 6./ 0./9 36

4оо
3*2 Y03O — 4.П /.02 /.8 S о.4 /6,4
2*2 £90 4.7 0.28 /.2 e4.4 о.з4 /6.4 ь .г 0.68 /Л /0.8 0,25 6.3

Son 2*2 ts o 5.9 /.08 /..9 30 0.67 ш 3.9 о М /,8 /7.0 0.27 /<?,/
боо 2*2 /о зо — — — — ' ---- 4.7 0.85 а г4.4 о,з4 /6,4.
700 2*2 /го о — — — — ----1 -----. 5.5 0.38 /.9 90 0,5/ /5,4

/о s o
6*6 s4 o — — — — — — 2.5 0,8 КЗ 6.7 0,28 3.5

е 4 360 z s 0.8 к г <57 0,28 3,5 — . .---- — — — -—

г
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hn=4*o do -/60мг*___________ С э с е м а  и Г___________ПроРол ш ениЗ тс: 8л. В. /7

о } / & Ы L гр

tJzP=2 s/zp-Э
Дсъими/! ЯЧЧЯ 
теплацзбб/тксэ

воздушное0<тюплв*и£
J?CC(/c*nj/7?4<jJ?
тепЛоиь<£б/т/со§

боэ<Эишчоа
отап/?£шв

Го г* д£х 1 те*.&VO Г , &£ х Го Г дЬх 1 тси. г!ио ■Ух &ь%
°С 3т /"> л7*Л7 МА ” Л °с °е м/с °с "Л % °с •с " /с °с

/о

too
Ы 120 — — — — — — з.з 0,97 2.0 /3.0 о,з4 6.8
4 *4 Ш з,з 0,97 2,0. {2,0 о, з4 6 .8 г, г 0,73 18 5,3 о.гз з.о
4*з 360 2.5 0. 8 /.8 6.7 0,28 3,5 — — — — — —

ISO 4 *з Sk о — — — — — — 25 Q.lk 2,0 6,7 0,15 3,7
3*3 4о5- 28 0,22 го 2,5 0,23 4 .8 — — --- ‘ ----_ --- —

zoo 3*3 5^0 — — — — — — г.5 0,72 го 6.7 0.25 3,8

250
ъ+г 4$о — — — — — — - sA 0.59 го 4,7 0.2 2.8

2% г 300 а / 0,5V 2,0 k l 0.17 2 2 — — — — — —

(Йи Avar rtSda,pfy ПоЭп. Дею
S .904-76 .9M -P P Дисп
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h n = S M \ cCo = /£0~гм__________________С л е п а .  „ Г "_____ - - _______Таблица. 6. /2.

Atf о f/m е*ё 4

Ыгр-2 . t/гя^З/fCCtJMUA fi <S</J? твплоизбьгт kob Orr-O плени# rfCG ЦМилЯЦиЯ 
теплоиЪ&Ьтпк'оё Sqz <Руи/но#отопление

1Г. Tf* £>t X , max &Le У* д i  д То Ух Д 4 X
, max 

до 0 Гх Д *
t йт/мг Л7х /М

At V/4 V c X •c M/ c X М/с У с . ■V °c Y e Сс

3 •
SO

eU /гоо — — — — — s,s /.0S а,5 /6.0 0,(5 £.3
Ы Soo 5-5 f.05 o,s /6,0 оЛз 6,9 3,7 462 0 5 7,f 0.29 5,0
4*3 600 4./ 0,73 as 9,0 о.ъо 4,2 2.2 0.52 a ,s 4.0 с(гу и
5*3 iso 3,< a  57 0.5 5./ о.г/ г. s г,/ o.lo 0,5 г.з O.ik и

/00
4*3 ггоо — — — — — ----- • 5,5 092 a s /6.0 0,33 7,3
3*3 900 62 /,ai 0,6 га.з 0,44 9.7 4./ 0,67 a s 9,0 0.25 4.2

/so 3*3 /330 — — ----- : 6,2 . 0,96 0 5 го. 2 O.ka /0.2

5

so
s*s /030 — 5,0 0.99 0 3 /10 0.4/ £>г
ы 7Z0 5.0 a, 93 0,£ /3,0 0.1/ 5,2 ' 3,3 а, 72 0 3 5,3 с, г? 2.5

4*4 iso 3,3 0,72 0.8 S .i 0,25 2.5 г.г 0,53 0,7 и 0 /5 /,г
4* г 360 25 0,57 0,7 Jr2 0.2 / /,3 — — — —

/00

U S60 — — — — - — ----  • а 0  25 0 5 /0,3 о.з г 4 2

4*s 7го 5,0 0,95 o,3 /2,0 aio S.S 3.3 С. S3 05 5,2 о, гг 2 5
J*3 1' si о 37 0,70 0.9 7,3 O.ZS 3,6 2.5 0,45 03 3,2 о /з /,4

/so

4*4 ilia — x----- — — — —  . 6,6 /,/9 0,9 23 / о.4з 10.6
4*3 96a — — — — — — S.0 0.66 to /3,0 035 6.0
3*3 3/0 56 097 to /б4 0,ic 7,5 3.7 0 6S as 73 а г з . . .А Л -

гоо 4*3 44o — ■----- — 6.6 /.// /,0 23,/ о. 4 s К 4
3*3 fO30 — — — 5 0 0.6-1 W /3,0 о,з4 6.Z

№v4fiifJc/e4x/7o$/% 5.90 i  -16МЛ-РР
Ксгыр а & *Л: ^  ^  л . _ l

H^3
\5S<$орм<7т fij i_
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л 1 о % е* ё 4 г/г

f/ г р ^ г И гр  - 3
ЯССиппиЛ Я ция  
лпеплси2бЬ1тКс6

&аЗс?ушное
отопления

Я сситилЯциЯ 
mennouz6btrnkQ§

Sojoyw/vctf
отопление

Т Г* д1* i та*ДЬо л £% То ■у; *
П7ССХ

л4о Т д i t
°с &т /  /мг А7ХЛ7 " % Ус м // с °С X « Л °с м/ с У с вс °с У °с

5
eso 3*3 т а — — --*- — — — е .г 0,58 /.0 газ о.4о 10.1.
ЗСО 3*3 16 го — — — — — — 75 1.16 /.0 г9.г а.5< /3.S

7

So
6*6 770 б.з 1.08 а /4.9 0,4/ 5.4 д$ 0.80 /.0 6.S О.Ъ\ 2.5:'
6*4 615 3.5 0.80 1.0 S.6 о.з/ 3.5 2.4 0.63 0.9 г.9 а,гг
4*4 з4с г. 4 0.63 0.9 г. 9 0,22 / , / — — — — — --

/оо

6*4 /озо — — — — — — 4,7 0.99 /./ /<2 0,36 5,2

4*4 690 4.7 0,99 /./( //,8 0.36 5,2 3,2 0,70 4/ 5,2 0.27 г /
4о 515 35 С, 77 / ,А 6.6 0.30 2.6 2,4 0.55 40 3.9 0,19 / .г '
3 0 390 г7 0,59 /,/! 3.7 0,81 /,6 — — --- --- * ---- -

150

4*4 /030 — — — — — ’--- 4,7 0,93 1,3 //.3 о,з4 5,5
4*з 170 33 <03 /,г 4 .9 0.39 9.7 3.6 0,10 1,1 6.6 0,27 2.9

3 0 55 0 4,0 0.77 и . 8,4 0,г3 3.9 37 O.SS 1.1 3.7 0,20 1.6

300
4*4 /370 — — --- 5 — .--- 5,3 1./7 /. з 30,9 о М 9.3
4*з 1030 — --- - ---- ; — — — 4,7 0,86 <3 /1,8 0,Ъ1 50
3*3 770 33 0,96 <3? /4,9 0,37 7,3 36 0.66 /.г 6.6 0,36 г.9

350
4*3 i390 — — — — — — 5,9 /.03 /.4 /9,4 0,4/ 9,0
3*3 9SS 97 <4 гз, з о,45 /0,5 4.4 0.77 /.з /о,4 о,г7 5.6

.’<70
4*з /З ^о — — — — — ' 7,1 1,30 <4 36,5 0,50 /2.6
30 /аеО — — — — — — 5.3 0,89 /.4 /4,9 о М 7,6

4оо 3 0 /г4о — — --- ' — — — г/ /,! э /,4 36. S о М /3,0
5 0 0 зхг /350 — — — — — — 5,9 О~80 h <* /8,4 0.33 9 ,г _

. Акт
55ШкAwcr ttiaaeu* . Павп. *555 5. ЭОЬ-Г6ЖО-РР

копир овил; ' _ ~ фортс/тнЪ
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JO<*о

/?о - -5~м;______ с/о = / £ 0 к , ~ х ___________ С э с е ^ а .  , ,Г ‘___________ /7р о б о лт а н и е  та€л- 8./&,

А^о f/K i. О й L гр

И г р =2 Ы гр-З  !
ЯссимиляЯ^Я

т$л/?ои2б&т/соё
бс-э Зу*иЫо$ 

4 отопление
Я сгикиляцир 

те П л о из S$/m о 5
ЗоэЗуилное !
от опление ;

Го Vx d * tnoL'iato тГ* дЬ * 'IC V* d *
,/77CtVДо О Гх

--1
c ix  I

Сс в % * М % /vf М*/
/ч Ус м /

/й °<Г °с % •с МА Ус °с “С 7с °С |

7 боа з*г (г4о — — — — — 1/ 0.93 i.k 2S.5 0,35 13.0 !
• 700 з*г fSao — — — — — --- . 6.3 /07 15 зо. о 0.63) /0,5' |

/0

s o
6*5 s4o 3.7 0,15 4 7.3 о,гз з. г г 5 0,70 1.2 3,2 0.22 1,2
ы 360 г,$ 0,7 1.Z ъ.г 0.12 /,2 • ---- — — — — —

700

6*6 /его — — — — — 5.0 <07 1.6 13,0 оА/ 5,2
б 4 730 5,0 Ш 16 /3.0 о.4/ 5.2 з.ъ Q.82 1.4 5,4 0.2S 2.5
4 4 4оо 33 с, sг 4 5.8 0.25 2.5 г г - 0.62 1.2 2.6 0./S /,3
4*з 360 I S 0.67 и 3.2 о.г{ /.3 — — — — — ■—

/SO

б 4 /040 — — — — — — 5,0 1.07 /.S /3.0 0,4/ 5,2  1
4 4 720 5,0 /,07 /.6 /3.0 о.4/ 5.2 3,3 0,77 1.4 5,8 о,г4 ! г,7
4*з s4c 17 о .4 (.5 7,3 0.27 3.4 2.5 0.6/ 3.2 о, 19 1,4
3*3 4os 28 0.66 и 4./ 0,2 /.5 — — — — — —

гоо

4*4 эго — — — — — — 4.4 o,sг 1.6 /а з о,Ъ2 4.8

4*з 720 s ,o /,ог и /3.0 0.39 5,4 з.з 0.71 1.6 S.6 0.22 2,9

3*3 S io 3.7 0.76 /,б 7,3 0.25 3.6 25 0.57 1.4 з .г 0./2 1.4

гоо

4 4 /гоо — — — — — 5,5 1.09 1Л 16.0 оЛ1 7,3
4*з 900 — — — ---- ‘ 4,1 0.82 1.7 9,0 0,27 4.g-
3*3 67S 4.7 0.9/ /,7 и.4 0.35 5.0 з./ 0.65 1.6 5./ 0.2 гб

300
4*з /040 — — — — — — S .0 0.9Ъ '18 13,о 0,3 6 S.Q

3*3 4 /0 5,5 /.03 а /6.4 оЛ 7.6 3.7 0,72 1.7 7,Ь 0,23 зл
1

ЛИЙ/
60S.soir76.9 W PIftKhvn̂ докум. Подп* А л

Яопироё&л: v fi
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0<1 %/кь €*£ L гр

jtp i2r~ ^ ЯгряЗ
Я  с си M<JA Яци9

твплоиьбЬ imfcoS отопление
Я с симуляция/77 с? п АСс/з£б/тА:оЬ доздушное 0 топл$ни$

а1 х , max. Лл*» г* Д t х Го Я A’i X Lmax. Лио ТГг г/Ьг
°с imu м+м м‘/ч « и м // С в<? °с "/с °С 7 с 7 * Г 9с 7 « °с

/О

00

4*з &ko — — — — — — 5.6 t1/6 /.9 23.1 oAs М
3*3 1ого — . — — — — — s,o Q.63 1.8 а о 0,54 6.2

5оо 3*3 /350 — — — — — — е.г Ы 1.9 20.3 оЛ 10,4
600 3*3 /6 го —- — — — — — 7.5 /\г ZQ 29.2 о.а Ш

Лма
<?/$.90Ч-Ш Ч.О-РР<чст /7«3<гдтсь

• Г—суЗл: /&£ - ■ <ре&*;сimffZ



о *эв С/А?? 
' 92-//06 S

 
£
 пЛ
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Подача. Воздуха по с х е м е  " д * жз
Таблиц а  В.19

d ,
* k

м L o

/ V y ,  г  9 ш т .
I f y  -  Z  t u r n . М 1/0 =  3 ш т .

A c C U M U A 9 . i l • т е п л о б о з д .  O T O D je U . А е щ щ и п о . ц .  т е п л а б о з д .  о т о п л е н 1 с с и л ш м и .  т е п л о В о з а  о - , т о п л е н

Л ^ х

~ 7 С ~

ft Vx & i x i t г A l t jc Vo t r A t x А { ? а х а 1 х V o 24 а Ь х
а Г * * \

fV *
* / « * W  *  y f

* % У с ” / c ° c ° C ° c V c V o V ° а ° С V V ° с  i v  i

3

s o

6 * 9 1 2 0 0 - — — — - - - - — — / 6 ,  / 0 , 7 5 < 3 / 1 0 o j  \

6 * 3 g o o — — — — — — —  ‘ — —  ' — 4 2  4 0 , 5 6 0 , 1 5 7 0 J

6 * 2 b o o - - —  . — / 2 , / 0 , 5 6 0 . 1 $ 7 0 , 1 2 , 1 0 , 5 7 0 , 1 2 , 5 о . о з

9 * 2 4 0 0 1 9,2 0 , 7 6 0 , 3 / 5 , 5 1 . 0 7 .1 0 , 4 6 0 , 2 3 , 8 0 1 5 , 4 0 , 3 5 0 , 2 2 , 2 о , о  4

4 * 1 5 3 0 0 1 0  b 0 , 5 7 0 . 3 8 , 5 . 0 . 1 5 3 0 . 3 4 0 . 2 2 , 1  ■ 0 . 0 4 4 , 0 0 , 2 Ь 0 , 2 1 , 2 0 , 0 2

4 * 1 2 0 0 7 , 0 0 , 3 2 0 3 5 7
0 , 5 — — — — — — — — — —

3 * i , 5 2 2 5 B .O 0 , 5 9 0 , 3 7 , 6 0 , 6 0 , 3 2 0 , 3
J > 9 0 , 0 4 — — — —

3 * 1 1 S 0 5 3 0 , 3 6 0 . 3 3 , 3 0 . 3 2 , 7 0 , 2 2 0 . 4 0 9 0 , 0 2 — — — — —

3 * 0 5 7 5 2 , 7 0 , 4 8 0 , 3 _ 0 , 9 0 , 2 - — — —  . — — — — —

—  '■ — - — — — — 4 6 , 4 0 , 7 5 0 1 & 9 и

т .

6 * 2 1 2 .0 0
— l __=

4 * 2 B o o
_ _  . __ 1 6 , 1 1 , 0 9 о ,  г 1 9 , 6 0 , 3 9 0 , 7 0 . 6 9 0 , 2 8 , 7 . 0 . 1

9 * t 5 6 0 0
— / 2 , 1 0 , 7 6 0 , 2 1 1 , 1 0 ,2 8 . 4 0 . 5 2 0 , 2 4 , 8 0 , 1

4 * 1 9 5 о
_ i— ' 2 , 1 0 , 5 2 0 , 2 9 , 9 0 , 4 S . 4 0 , 3 5 0 . 2 2 , 2 0 , 0 4

3 * 4 , 5 4 0 0 1 5 , 9 1 . 0 7 0 , 3 2 9 , 9  _ _ 2 f

0 3 _ _ _

0 , 3

8 , 0 0 . 6 5 0 3 7 , 6 0 , 2 0 ° 0 4 9 0 , 2 4 3 ~ 4 Г

6 , o 0 , 4 9 0 , 3 4 , з . 0 , 4 4 , 0 0 , 3 2 0 , 3 K S 0 , 0 4

0 , 3

3 * 1 3 0 0 1 0 , 6 0 , 8 6 0 , 3 - 1 3 . 3

2 , 1 0 , 1 5 0 4 . о , 9 0 0 2 - — . —

1 0 6

3 * 0 5 IS O 5 . 3 0 3 6 0 3 3 , 3

w

9 x 2 / 2 . 0 0
____У  . — ------ ----- - —  ■ ~ 1 6 , 1 9 , 0 0 , 2

f r l j S . 9 0 0 — '•-- —

1 3 2

; V ' —  • ■ 4 2 ,1 0 , 7 6 0 , 2 1 4 . 1 0 , 2

- Л 1 -

0 2

" 3 S -

* 9

1 2 , 1 0 , 9 2 0 , 2 1 1 , 1 ■ 8 . 1 . 0 , 5 2 0 , 2 - . 4 , 9
9 x 1 Ш — — —

9 3 . 6 X I А З " 2 .1 ,9 0 , 5  ■ 9 , 1 0 , 7 9 0 , 3 9 , 8
3 * 1 5 6 7 5 — — —  _

j j m 0 , 1 4 0 3 9 , 8 0 , 2 6 , 0 0 , 4 9 0 , 3 4  3 j O  4  

0 , 0 3
6 x 1 v s b 4 5 . 9 9 , 6 0 , 9

~ 9 , 5 0 , 2 6 0 , 9 2 , 4 . )
л  4

3 , 0 Р , 1 ? 0 , 3 1 , 4
3 x 0 5 2 2 S 9 , 0 0 , 5 4 0 , 3

; г  5 ,  9 о 9 -  7 6 ; 9 4 .  О - Р Р
Нам. Лист. докум. Подл»- Д» т *

коу«р»м» ‘
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hh~ Зм Схем А 4 Продолжение тоВмщЫ. 8.19.
КЛО -

Г  1

%
№ L0

А/у, - 1 turn. №ър ~ Z Ш.ГГ). Ж />  = 'Buim.
л& L-0 Ассимил&ц.ттло Вазд. отоплен. Ассамит ц . ;гепла Возд. отоплен.лссилитц. тепли бозд. отоплен.

t & Л̂Х A tr A î c Но % A.tx Ai0maXA~ix Vo % it*  ы ™ *£х
~ °с &7/пг К!* У) -% "/с */с °с °с °с */с п/с V °с °С */с м/с °с Ч ч

3

200

4*1,5 т о — — — — — — — — — — 16,1 1, 0 о д 19, 6 0,3
4*1
3*1,5

800
9оо

— — лГ~
.г - — 16,1 1,04 0,2 19.6 д з 10,7 0,69 о д ь 0,/_
— — - - - — - 12,2 2,92 о,з 17,3 0, 4

3*1 600 — — — — ■ 12,1 0,48 0,3 17,3 й,4 8,1 ОД 6 о д 7,8 ОД
3*0,5 300 10,6 0,7/ 0,3 13,3. з,7 5,0 0,49 0,3 4,3 а д 4.0 2ДЗ од 1.9 41

250

4*1 1йЬо - — — — — г— - — — — 13,4 0,90 2Д 13,6 0 2
3* 1,5 11 2S - -  . — - - - — — — — 15, 1 1.2 0,3 26, 9 ОД
3*1 750

/33
- -

~2лГ 5; 8
J5.1 1Д J.3 26,9 о ,б щ ЮД 0.22 Л 5 12, 1 

2,9
0,3_
0,13*0,5 31S 0,83 0,3 7,5 0,4 0,4- е д 0,2 5̂ 0 0,2 А од

3 00
4*1 /1 оо т - . ' — - гг4:. л — _ —/ У6Д Д 2 0,2 19.6 0,3Ъ*/Д 1550 — ---- . — ■-— / — - , ___ - _ __ ----- — _
3*1 9 0 0 ' — — — —  ' — — 12 Д 2,98 ц з ■Л?чГ 4433*0,5 9SD tS,9 1,07 0,3 29,9 8,з 4,1 052 0,4 9Д 0,3 6,0 0,34 43 4; j

5 5°

6*9 720 — —■ — ... *--- 14,5 0,67 ОД 8 J о д 9Д 445 0̂ 2 &
/ J 

0,04П*з 500 — «--- —  * ~ д о д 0,5/ о д 4,6 0,1 7,2 439 о д 2.0 0224*2 ЗЬО 12,7 0,5 о д 6,2 0,3 — — — — — — — — —4*2 МО 8,5 о д о,4 5,5 ': 0,4
■ Ч—ч

.■ т—.

— — — — — — — ----- ’4* 1,5 1.2 0 В 4 0,3 0,4 3, Г ЬД ‘ — — — — — — — — —4*1 110 йА - 0,2 0,4 1,3 0,1 ' — — — — — — ’ " — __3*1,5 ■ 135 4,8 а з 0,6 2,1 А '0 .1 ш — — —- '■ — — — 1— —3*1 90 ГГ sr̂ S':-v\ SS''
— — 1— — — — — —«Щ- ■¥■■■■

——
__ _ _ — i_ _ __

S , 9 о 2  -  ? 6 . 99.0-РР
■ 1 , . * 63. ✓
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hn=4

A to

°C

%

50

m

i s o

z o o

IH d 0 =0 400 MM С ссем о  „ d ЧЬБлицСС & 20
-Ш|

е*ь L0
Л/гр = 4 шт ■ А/\f> - 5 шт Л/гр - 3 шт

Лссимиляи,. теп7CUa3. &оз9. отеплен Меси ми л, теппоиъК ЗозВ. отоплен Лесин ил. /rte/wouBtf- &05ct. 0Г0г?у>
ТГс zb sir ±тйл At о а4х. Vo Voc aU ,/пах a to дЬх Vo Vc a ioc ,/nc\tAZo A iocHxM И/с % °С 6С 9С 7* 7с *с *С °с “/с "/с °С °c ° c '

6x3 930 — — - — — - — 42,4 ОМ 0,4 4,3 0 ,2
6*2, 6 0 0 — - - - — ■48,4 0,9? 0,4 9,Ъ 6,8, 1,4 0,38, 0 ,4 4A 0,02
6*6i" 4 0 0 - — - — - 9,4 0 ,36 0,4 8 ,5 0,4 е ,& 0,84 0,4* 4,4 6 0 4
ух г ООО — — — — — 6 ,4 6,98 0,8 $ $ о , г ы ч о ,гз 6 ,8 4 4 0*63Ух f,5 го о 40,4 0,63 з г г ?,ь о,If 6 ,0 0,32 6 ,2 4,1 0,4 40 . а г , 6 2 . 4,6 0 ,4
4*4 8.00 1 4 0,42 о, 2 3,5 0,2*. 0 ,0 0 8 4 0,8 --^ — ,-- . '
SHS а г  о 9 ,4 0,59 0,2. 6 ,0 0,0 9,6 0,29 0,8, 4 ,5 0 ,4 5 0 0,49 0,2 — —

3* 4 f6~0 0 ,0 0,3? 0,2, а ,6 0,20 % о О,,9 о , г — —
3*0,6 1 5 3,0 о ,* ъ о,ь — — ■ ■ —]■ - - —
M S §00 - — — — 1 —: — —: — 48,4 0,4? 0,4 4,Ъ 0,2
9*t,5 600 — - — — - 48,44 0,63 0,8. ъ ь 0 ,9 6 ,4 0,48 0,2 3,2 0 ,2
Ух 4 400 - - — ' — — ' 6,4 0,29 0,8* ь,з 0,3 5,9 082, 0,8 4,4 Q06
3*4,5 aso - - — — - 5,4 0,5? 6,8. 5 ,? 0 9 6,4 0,48 0,2, 4,2 o,oh3*4,0 3 0 0 49,4 о(н о, а . 40 0,9 6 ,0 0,33 0,8. 8 ,6 О,/А 4 ,0 0,25 0,8 3,2 o ,t3*0,5 450 6 ,0 0 ,1 6 0 ,3 - 9,6 0 ,3 5 ,0 &>ъ а ь 4 --
4*4,5 900 - - — — j - — 42,4 0,44 0,2 ?,Ъ 6,44*4 600 — — 48,4 0,99 0,8, 33 0 , 9 1 ,4 6,92 6 ,2 3, 2 0 , 2 .3*45 €?5 — '""""Г - г 43, в 036 0,8. 43,0 0 , 9 9 , 4 6,40 6,8. 6 ,0 0 ,3 .3*4
л . . Ль 4

950 — 9,4 0,90 0,8, 6,0/ о ,г е ,о 0 3 3 6 2 8 , 6 0.23*0,5
ц *  4

883 § 4 0,90 о,ъ 6 , 0 0 ,4 ? 9 ,6 0,2*0 о,г 4 , 5 0,4. % о 0 ,/ Ъ о> 3/ л 7 О С/(s '
~то~ . — — ! ^ Г — ~“1 Г -

т— Z L .

4 0 .3

42.4
0,56
9 < 5 Ч

W> yj 

0 2  
0,8

6,6
40,6

0,3 . 
6,?

5 & &¥-?&. 94.0-PP
ЛМП
72



~ У  м  d o  - 4 0 0  м м С с с е м а

%
°С М ы *

гоо

Z SO

ьоо

ш

4 0 0

_Ч50_
500
8оо

5 0

S Яродолх-ем ие тоЯ пицы  8.20

е*ь Lo
А/гр -  4 ш т А/гр -  2 ш т • »—,в " т  • 

А/гр -  3 ш/77

4

JkcuMuj}#u>. гяеплоиеЗ. &оа8. отоплен Леей ми л. теллоиъТ) ■&озВ • отоплен Jfecu мил. /neppouaf- &йЗ̂ . 0Г0Г7У?
V o г5с А̂ У ±тй* At о лЗх. Т/о if  ос pix j/PGx 

A t o дЬх ТГо тГсс a ice .maxAto A iccНхМ "% Ус Ус °с °с °С Ус Ус Сс *с °С 7* Ус °С °с °с~
Ьх4 600 - - - — 42,4 0,53 0,2 40,0 0,9 м 0,36 о л о, г a s
U O f ъоо 42,4 0,53 0,3 40,0 4,0 2,0 0,29- о, г 2,6 ОЛ 9)0 0,41 о,ъ 4 Л а /4x4 (000 — — — — — .--- — — —* 4% 9 02Z о л 2,д 053(4,Ь 1025 ' ---- — — — ~ — /5,4 0,66 02. 4/,0 /,/
3* л ?50 -— ' — /5,4 0,66 о,в* к о к г 40,4 063 о л 9,4 0 5/ $ 0)5 Ь?5 0,66 <23 /6,0 1,а и 0,36 0, 3 <4,1 0,0 5,0 a z z 03 4,3 0,2,W доо - — — — - - — 42,4 0,54 о л 40,0 0,9~ъ*о,5 oso — —- ---' д,4 0,23 5,0 0,6 6,0 0,29 о,Ь 2,6 а зг* 4 4050 _-__

— ■ — — V. 44,4 0 U о л 44,0 о л3x0,5 5&5
- — —  .У. *40,6 0,9? 03 1,0 0,1 1,0; 0,Ъ4 о,ъ 3,6 о,ъЬ *0,5 500 — —. — — — 42,4 0,3? о,ъ /0,0 to 3,4 : 0,36 аз 9,9 0,5Зч05 6?5

О л/1
—

— __ ~ ----. г" — — > ' ~ 9,4 0,2Ь 0,3 6,0 0,6э^ц5 450 —
— — —- — *— — — ~ 40,4 0,45 0,3 9,0 а?3*0,5 900 — —

— __ — ■— -— — 42,4 0,3? о л 40,0 4,06*9 Ыа" ---- __
---- ~ — 49,5 0S6 о, г 6,0 о,ъ 3,? 0,36 о л 2, Ь 0,4€*Ь 540 _ ---
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4 * / 4 8 0 — -— —-_ -------- ■— & i € 0 , 4 ч 0 , 2 / 0 ,2 а о 0 4 0 ,3 0 0 , 2 4 S 0 , 2

6 x 4 $ 2 4 0 9 ,6 0 4 4 0 ,2 / 0 ,2 0 , 0 . 4 ,2 0 2 2 0 , 2 2 , 0 О , / 3 , 2 o , f £ 0 , 2 / , / О , /
3 * 1 ,5 5 4 0 — Т— -------^ / 0 ,2 o j t 0 , 3 / 7 ,6 5 , 2 Z 2 о м 0 ' 9 7 , 2 0 , 4  .
J x 7 3 6 0 / 4 ,4 0 8 <#-2 2 0 / , 7 7 , 2 0 3 9 0 , 3 • 7 ,< Р 0 , 4 4 , 2 0 , 2 6 0 , 3 3 , / Г

3 * 0 $ / 2 0 Z 2 0 ,3 3 0 , 3 Г ,  8 0 9 3 , 6 0 , i 9 . 0 ,3 0 , 7 0 0 3 2 , 4 о , / з 0 3 о , е 0 . 8 .

2SD

4 x 2 / 2 0 0 :— “ — — * ' ----- ’ — — — ' — — /*4 0 , 7 5 0 , 2 2 2 , 4 /, 3  ,

4 * 1 $ 9 0 o — — • —  ' — — *- — — — — 0 , 0 6 0 , 2 / 5 / 9 0 , 8  .
4 x f 6 0 0 7 -Г — . —  . —  '

/ 0 ,4 0 ,5 -6 0 , 2 / 6 ,9 0 , 7 0 , 0 0 , 2 Z S о , 3 .
4 x 0 5

S X / . S
3 0 0

* 7 5 -
8 ,6 . 0 , 4 0 0 . 3 £ J L . . 0 , 4 6 , 0

^ J L

0 , k $

0 ,  4 3

0 2

0 ,3

Я *  

7 , Я

0 ,3

/ , 6 - Л А

0 , %

0 * 9

0 , 2

0 , 3

/ ,< /

/ 2 , 2

о , у

0 , 7

S .9 0 V - 7 3 .2 7  О-f>P
— -------  __'..

U
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/ 7

4 ^ 0
% t *ъ Lo

А/гР = /  шт

// CS
А/\р -  2 шт А/ tp -  3 Ш/Т7

ЛссимиляЦ' лпеллшзЗ, ВозВ. отоплен. Иссинил, те/7/?йиъ1>. Возд- отоплен JccuHun. /пемоизЗ. &Oz9. 0Г0Г7Л
5о гг* аЬ ±тол At о д/х. Tfo тЛс a ice j/DQX A to a icc 7fo Т/ос A toe .то*

Ato a toe
,  °с йт/н* Н*М и% М/с М/а °с Сс е6 “/с "/с Сс *с °с % "/с °с °с °с

5

45V 3 v / 370 — — — — — — ■— — — — /04 05$ 0,3 /& 09
3*0S 405* — — — — — — — — - — — 6,4 0,3ъ 0,3 6,9 0,4

500

4х/ /2С0 — • — — — — — - г ~ ’----- — — /6,1 0,75 0,2 29 /,з
4x05 600 - — — — — 5JLL. 0,54 02 /5,9 < 3 ^ J L L - 03$ <0,2 7,/ 03
З х / ,5 — — — — — ----- ■— . — — г — — — ---- .

З х/ 900 — — — .— — — .— - ------ — % ' - /2tl 0,65 а з 22 <2~
3 *0 £ 450 — — — — — _ j £ i _ 0,44 0,3 //,2 0,6 0,32 0 3 5,4

800

4x0,5 720 — — ___ « г - «---- /4,4 067 0,2 23 / , / 5,6 <0 74 0,2 /0,2 ~ в *
Зх/,5 -— — — — — — ----- — — — — '----- — ----- --

Зх/ /040 — — — — — —г - — ■ — —- /4,4 е л г 30 7,7~
3  xOiS 5 4 0 — — __- — — ш о,в$ 5,3 / Г о в Z 2 о ,щ <2^3 7,г 04

т зхos 720 — —. __ — — /4,4 Ш 5,3 3 0 / ,< / е ,4 0 4 4 а з /0,6 0£~

7 50

<2x4 5/0 — — — -— — /03 0,34 0,3 7 ,/ а з 6,9 0,25 0,3 3,2 о ,/
6x3 3 4 5 /5,4 0 ,5 5 < 3 3 /5,9 О б 7,7 028 0,3 3,9 02 4,2 o ,d i о ,г / ,6
6x2 2 6 0 /0,3 . Ю ь 0 ,Э -[ # / / . 0,3 5,2 01$ 0,3 7 ,5 О ,/ 3. 4 0 / 2 0,3 0 / 0 0 3
в х / ,5 / 9 5 7,7 6,28, а ъ 3.9 0,2 3,25 0(4 0,3. 0 S 0 0 3 2,6 0 /0 0,3 0,4
4x2 /70 6,4 0 ,Ъ !\ о ,з 5 / 0,2 3,4. 03 О ,/ 2 ,? 0 / 1 0,3 о б
4х/,5 /30 4 > 6/24 <2,3 2,5 о / 2,5 а г а з m 0,03 тя<1.:
4х/ 45 i  7 4 - i s 1 & ,3 / ,Э О, 6 •— — — — ■ — — .

4 X 0 ,5  
З х  Г,5

40
2 5 з ,е 0 2 { €? У? о ,/  ■

— ~г 1 -
—

— .

"""*ч
— — — —

з х / €£~ 2.6 ■]-O SH - -5 ,7 :: S . 0 о,/~ " — —
- . ——______  _________________ .— I - г  О л е/ - т ,

 ̂~ ~~ ~ ----- г *■ -  w „ _  ^ j W
• Ч.* ^ /)ип 'опд 1 0 -Р Р  К2££----- 1 ■—i и _ * . 1 />/
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-  £  м  d.o -  / 0 0 м/ч С с с е м о

Л t 0

°С 6т/ у

7
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т

№ .

т

Продолжение таблиц# 3.2/.
-&JL

ь  & L o

А/гр -  •/ шт ip - 2. шт
1 . . \ >--------

А/гр -  3 ш т
Лссимиляц. теплсизЗ £озЛ опте#. тепло иаК Зоз9- отоплен Лесин ил /г?е/?лоиз& &азд. атолл
г го гГх л /, .1 7 “ л/х. Уп гГх A ioc

,mar 
л t о л tx ТГо Уос г i x

.mcu
Ato A ioc

нхМ н% Н/с М/с °с Сс еС м/с м/с 6С аС °С И/с »/с °С °C ° c
6x4 /025 ’ — — ■ — — — — • /2,6 очЗ о ,з /2 ,4 0 5
6 *3 770 — — — — /5 ,5 0,56 а з /5 0 ,6 /0,3 0,51 0,2 7 / 0,3
е * г 510 — — — — — /0,3 0,34 <0,3 //,2 0,6 6,2 0,21 а з 3,2 o y
6х/,5 /5,7 о,5ь 0 ,3 /б 0,6 7 ,7 0,2S, а з $/ £ 6,3 4,9. o ,i i 0 ,2 //£ o y
4x2 340 /3,6 о,бъ 0,3 20 0,9 6,2 0,51 (0,3 # / 0 ,2 4 ,5 5 ,2 f 0 ,3 2 ,2 O y ~
4x1,5 240 /5,3 о м 0,3 /2 0,6 5 ,2 0 ,24 <0,3 5 ,0 О ,/ 3 ,5 о ,/е а з V--^
4 х / /7 0 6,2 о,з\ 0,3 5 ,/ 0, 2  : Э,4 О ,/6 0 ,3 /,3 6 , / 2,3 о,/< <0,3 C -̂r
-4x0,5 Г& 3,4 ОУб о з /,з 4 '/ ' — — ' ■— -.■ — — ^T~“
5x1,5 /50 7,2 0,4г 0 ,4 л £ - 0,3 ' з ,9 0,21 <0,5 2 ,3 о , / 5 ,/<f a T
3*1 /3 0 5,2 0,% 2 0,4 7 ,/ 0,2 6 о у ц <6,4 7, 6  : 6 ,7 ------ч ; -- —
3x0,5 6 5 2,6 0,/Н 0,4 /,6 0 / — '- — • __

6x2 У7о г - — — — -- — — — — /3,2 О,SO 0 ,2 /2 5 0 ,5
6x1,5 570 ~ —- — — i— //,4 , 0,н1 0,3 ш < / •7,7 о,гз 3,9 0 г~4x2 5 /0 -- — —■— — /0,3 Off? <0,3 м 6 ,6 6 ,9 0,32.

J-<„2—
0,3 5,2

4х{5 325 /5,4 0,71 0 ,3 ' 26 /,2 7 ,7 о,зе 0 ,3 6 ,6 :о ,з '5 ,3 a e s 0,3 3 J 0>2~
4хТЛ 2 /5 /0,3 оаН 0 3 Ш  \0 6  1 ч;з 0 ,2 0 0 ,2 2 ,2 6 / з,7 о, is 2,3 О />
4/05 /30 % / 'от 0 3 : 2 , 2  Ы / : . '255. О,/2 0,3 ■ 5 ,7 403

«-V-?

S / .

3x1,5 300 ш 0.6Z <05 /9,6\ / , / 5 ,7 0,31 0 ,7 4 ,9 6 ,3 3 ,7 0,^4 0 ,0 2 ,2
з х / / 2 0 7,6 <0,4/ 0 ,5 2 ,7  \ 0, 5 З Н 6 ,2 1 6,5 2 ^ 6 6 ,/ 2 ,6 6,7ц

“9 У
a v /.n

3*05
Л у Л

9 S
y / j r t  ✓

3 ,5 0 ,2 1 0,4 2 , 2  ' О,/ ■— — — — • ' —
v;7 *•

~6х*,3
/02 О
770 ' -- —  ' — z~ \ — /5 ,4 /О ■&'*? ■ ■ Л - ' Л ’ ■

. /3 ,7 о,щ <0,3 /2 ,5
, Ь ,  , 7 Jv) ££ 3 /5 6

\
5 ,6 (Р,Ь_ 0,3 ? .r

АиСТ\г/& \/к>#п йстй 5.9W-76.97. й-РР
1йй
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к h n ~5 /V = fO О МА/ С с с е м о Продолжение- 'тоПлицы £.2/

л 1 0
V u i е * ь ^ 0

fi/го  -  7 шт А/уо =■ 2  ихт * /Y z5> ~ 3 ШГГ?

■ ? t

JfcCUMUJXU,. /77егЫС1/зЗ. Возд. отоплен/ ЗссимцА, теппоиъб. Вазд- отоплен Лесину/}, /r*e/7J}QU&& &03̂ » 0710/7/9
тГо ТЛс А^У

1то ж 
At о лбх. Tfo гГос A ice

,/VQX 
A to & ix iTo Tfcc A /iT

./пыА Гл
. у 6т/ьР н*М "% И/с У °с °с °0 % У *с *c , ?C 1 % M/o °C

£x LXS
° c

A tec
° c

7

3SD

7 у/.5 900 — — — — — — — *--- /2 ,4 0,57 .0,3 /5 ,9 0 ,9 ~
4x1 5 0 0 — — — — -- '£ ,4 0,59 'о з /5 ,e 0 ,9 2 4 0,36 0,3 7, / 0 3
7*0,5 300 /гА 056 а ,э /5 ,9 &-7 6 ,0 0,27 о,3 7 0,2 n '0 3 /,9 0 ,5 ~Зх/,5 6 75' — - — , v A К  Sa

" * /3 ,5 073 Q 7 2 9 / ,5 Л  ̂ 1*^ ..* 0 ,7 /9 0 .9Зу/ 050 — - — 0,4 у
*
, 4,4 0  79 0,7 /7 ,2 0 7 0,32 0 ,7 7,<T 0 73*0,5 225 9,4 0,49 /2 ,2
4 ,5 0.24 0,7 3, / 0 ,2 ж 0,96 0 ,7 / , 5 0 ,2

4 0 0

4 х/, 5 /035
— г "--- __ ' — —

4х/ &?5 — ___ — —  7 — — — — /3.9 G64 0x3 2 f 0,9

4x0,5 695 /3,7 Q63 03 3 0
/3,7 Q63 <^3 2 / o,9 P ,/ 0,72. 0 3 5 ,7 0,7
0,9 0,33 /> ,з . 5 2 0 2 7,6 024 &s 3 2,3 o ,/ЗУ/, 5" 970 — — — —  .
/5 ,6 072 0  7 ъО 2 ,0 /0 ,2 0 ,5 5 0 ,7 / 5,7 0.93*6 5 /5 . * — ' —- . -
/0, 3 0 7 7 0 7 /2,6 9.9 6 .9 о,ь% 0,7 6,9 0 ,43*0,5 2 5 5 /03 7,5<о /9 •Хх 5,2 0,29 Q 7 4 ,/ 0 2 * * 6,9$ 0,4 / 7 o , /

4 5 0

4*/,5 9 5 5 -- : -—■

4x4 770 — ---- — ----
— --* - ‘ --- - — — . /4*, 7 0,6$ 0,3 2 4 . / , /
/3 5 0,62. 0 3 2  6 / 2 5 ,9 (#5 0,1 /0 ,6 0,54*0,5 3 2 5 /6 ,7 a v i о ,ъ ~ 26 ~

^3 7,7 О,Ж 0 3 6 ,6 0 ,3 4, g - 0,25 0 ,3 6, 6 o ,/3 хР,5 Г 70 _ — —

Ъ*4 590 — — — ,—  •7
“  . ■—■ . -r — //,6 0  63 0  7 2 0 / , /

/А  6 0 6 3 0 ,7 2 0 / , / Z 9 о , / г 0 ,7 9 ,2 0 ,5 .3x0,5 5 9 0 /9,6 0,63 0 4 '2 0

5 0 0
4 * / 960 -. 5,9 0 3 4 0,7 . 5 / 0 ,3 $ 9 0,24 a </ 2 ,3 o , / .

4x0,5 430 __ -. —  ^■ ^ 7 . ■ ^ — . , — ■ / / ,7 0,5£ .03 ‘ /7 ,7 0 ,7 .
ЗхГ,5
3x4

?ёй — т — — — е л 0,40 о,3 2 ,У 0,7 5  7 0,2G 0,3 3 ,6 0 2 .

С 5 Т ~ t2,S 064 0 ,7 2 5
1

t *
/2 ,6

j? ,7
06$
0,7Ь

.0 7 .
0 ,7

2 7 '
/0 ,6

/ 3 . 
0,6

- ---— ~ ------------------ . 1ЬН Лис
Mu" __

от ]______ '£ lm -? 6 , 9 * . 0 -P P  &
vn
V
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]п ~ 5 н СL ^ i c W им С х е м а  " 3  Продолжение тЬЗлицы  g .21

% *& Lo
___  My. m* ~ 2  turn. Ж/> = 75Ш.ГП.

i
!

Л ссилсиляц.тепАп Зазд. отоплен. Яапичитц. тепло. &озд. отоплен r 1 £ 1 So id. отопленt ' X
M/c

- i i r
°c

A t r
*c

Atjc
°c

%
H/q

%
M7o

A-tx
Of?

А { Г
°Cj

*U
op

Vo
М/

%  
M /

&tx A f* *% * Mxyf * w V f
500 3*0,5 320 ± s o,b9 0,6 2 5 16 6,6

* c
0,32/

и
0,6 £2.

0
0,3

/С
4,2

/0
0,22

°C
0,4

A
2,7

4
0,24*JJ

1 5
/ 025 
575

~ ~ - f y -
IE*""

— — — , — ' — — — 13,7 0,62 0,3 . 20,3 0,9
- - 10,2 0,67 0,3 11,5 0,5 5,5 0,3/ 0,3 s , r 0,2

1,7
600 3*1,5 WOO — — — — - — — - — ~ 14,3 0,75 0,4 503*1,0 60S - - -  ̂ % - 16,1 ops 0,6 30 1,7 3,6 0,5/ 06 Л Ц Dl3*05 355 14J 0,76 0,6 30 7,7 7,1 0,37 0,6 7,S 0 ,6 4.1

16.1
0,2b
0 3 5

OA
0,3

3,3
28.4

U/y~
42
1,3

4*1,0
*1*0,5

1200
600

— -
700 3*1,5

3*1,0
1330
■6oo

- -

3D .

11,9

15,6

0,53

0,83

0,3

0,6

Hb,0

■30

0,3

~ p f

5,1
15,3

0,3 b 
O Jl

0,3.
0,6

7,1 
30  *

0,3
1~9

3,*Ot5 650 15,6 6,83 OM 1 Q,2 0,56 0,6 /5,7 0,9

10

6*6 360 14,6 032 0,6 13,9
19
0,s/

7,7
7,2

0,62
0,26

0.6
0,5

6,6
3,5

0,6
0,1

5,1
4,<$

0,27
h Jet

0,6  
Л c~

4,1 0 ±

5 0

о *0 
6*2

±70.
ISO

io,i
4,2

0„39
0,26

0,6
0,6

7,8. 
3,5 :

0,3
Q,1

5,6
36~

.

0,19 0,5 7 9 op 3  6
U, if
0,13

a,о
0,5

1„6
0 9

0,1
0,1

9*1,5 135 5,6 0,10 0,6 1,9 '
~2,6 '

_0,1^
o f f

D, V3 0,5 0,9 0,1 J A O J 0,5 0,4 0,1op D,5 
J , 6  1

0,5
o f f

J L (
o f.

6*2 /23 6,1 0,22 0 5 — . —- • —
_ 2,6 _ o f '6*1,5 60 3,6 0,17 0,3 1,6.'■ 0,1 -  "Г __

6*1,0 Ш 2,6 bf 11 DtS ofbi o f- 5 P
--- ---- ■ — — — _ —

— ; ':-ET3*1,5 s o . .2r7 J .0,15 0,6 5,1.1 0,1 —̂  • f;f, ‘ —̂ • -__ _ __

100
6*4 72.0 \  --г ■ 16,6 

<0,1. 
■7,21

f) r-n E: -■:T~ 5~r~
6*3 540 “  . — — - f i - 0,52 0Л 13,9 0,S 3,6

7,2
• 4%'

. 0134 w  - 6,2 o f f0t3S 'f) i/ а я6*2 Щ 16,6 5,5.2 0,6 .13±\ ■ 0,S ! 0,26
ut у 
0,6 .

'TjO "P;3~
.Ш.

0,25 Ф, 6 • 3 ,5 0,1

— ——?—------— ------------— Нам | Лист I M  «окуй Подл А»т»
siP.
S, 90 6

! p,6.._. 
’6 94

.j4\6

O-Pfi
OJ

)
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У
h n = 5 d o -0 -  700 MM Сосв/чо 0 *

io

°c
У/4
M u2

№

продолж ение /пЫ /лицё/ $  £}

tub 1*0

Мгр ~ 1 LUfnt Л/у>=: 2шт А/'# —5 шт
ЛссиншЩ. ГТК'/цс*&£.Boid. oTpm&t Ассишл. /пеплаизб Beз9. от мен АосцМил fn&rJtot/gS.Возд. еТоъг
ПГс Ъгх At*. i/rat A~ix, tfy ТГос ТгЬзс. А&* А~Ьх if о тГ& аЪа ,/тгси

Лбе А±х.
HxM «% 3k- «А °с ec *c "/с "/с *с V °С МА М/с °С °с °е
G>*Us 270 /0,2 0,36 0,7 7,2 0,3 5,7 о,/9 'О, 7 7.9 0,7 3, 6 <р,/3 0,7 7 7 о, 7
h *B 240 9,6 о, (/</ 0,5 70,2 0,5 4,2 0,22 0,5 2,6 0,7 3,2■ 4,/5 0,6 7,7 о, /
Ap,S /20 7,2 0,33 0,5 5, 7 0,3 3,6 О, /6 0,5 /, 7 О,/ 2,7 0,77 0,6. О, 6 о,оъ
4*4 /20 9,2 0,22 0,5 2,6 0,7 2,7 о, // 0,5 О, 6 о.оз — -i— —
4x®S 60 2,7 0/1 0,5 '0,6 0,03 - — о,9 ~ — — -" —
?*f,5 /ЗУ У, 7 .с,г$ 0,6 9,7 0,2 „2. 7_ 0 43 О, 2 /,/ 0,6 — — — — —
3*/ 90 2,6 Of9 0,6 7,9 Q, 7 

003
— ■ " * — — — - — — ~

3*0,S 75 7,9 //,03 0,6 0,5 — _ _ — — —
£yt/ /060 — — — — •— — ; — /4,7 0,52 0,7 74 0,5

6*3 2/0 _ — _ _ — — — — — — /0,2 032 0/7 7,f о.Ъ
G*e 540 — _ __ — — — — — 7,2 0,26 0,7 3,5 О/
<0*1, 5 705 —• — _ — 2,/ 0,29 Of* 4, 4 0,2 5,7 079 0,4 7,5 о,/
Vr? 300 /4,7 <0,72 0,5. 22, Q AS 7,2 0ЛЪ Об 5,7 03 4,2 5,22 0,5 2,6 0,7
J/HS 270 /0,2 0,57 0,5 /2, 6 0,6 57 0,25 0,6 5,2 0,2 3,6 0,75 0,5 7,7 0,7
4*4 /20 7,2 0,36 0,5 5,7 0,3 3,6 4 0-0,6 7,7 0,7 2,7 0,74 0,5 0,6 003Л
4*as #0 3,6 0,79 0,5 7 7 0,7 — • — • - .- - - — - — —
_3x/,5200 9,7 0,72 0,6 9,6 06 7,/ Oa29 0.% 2,5 0,4 2,7 0,77 0,6 7,7
ЗУ-? /ЗУ 6,4 0,26 0,6 7,7 0,2 2,7 О,/5 0,2 , </ о,$ i '■ - У~ — _ .
l*o,s 6>5 2,7 0/7 0,6 /,/ 0,7 __ — ■ •— :_ ‘_ , _ _ '- — -
@x 5 
б к 2
£>fZC

/020
780jrJj "

~ — — — — — ,_ /4,7 0,5£ 0, 7 /3,9 0,5.
___ /4,7 0,5/ О, У. 7,2 0,5 96 0,39 04 /6,2 0,5 .

3 yg — *- __—— — /0,4 0,36 О, ¥ /3,9-£Jl 0,2 о, Si о;и Я 5 0,7

10

150

2£§5£j~  И S,W-7i.9<r.O-fip]QSSLmm ̂  l ^
-~/506АШ 756>^% % ^

91





'О

Продолжение 'то&лищ,/ s ,p / .
j4m

1 
j&

N

& a

Hxtf

л/,п »  /  turn A/y>=*2.U4trf AS-tf =3  u/m

to

11 Во*Э. слеплен 4ccuw/t. /nen/oui5 ВезВ-tmVMtH JccttKaл /n&r.z>u$2. Воздетою
nra ITk

j/*asAt о Â x, tTo Tfoc A~ix. ~~7nS*At a six Tfo тг* A'ix .moo.Ato Ate
X/C X/e. *e Cc *c M/c X/c *C *C °C 5 L . */c °C °C °e

Зоо
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Таблица 8.22

2,1

3,0

130
9 ,1 .
4,55

0 5 8
0,45

0,40 0,3

9,1 0 /0  0,3

5,1 0,53 0,1

1,20

0,80

0,28

0,2

ML
ML
0 ,4

: Scum .

3,40 0,22 4,0. 0,28 0,2

i,2 7

250
71,5
2 0  1

A~tx 2fo д1л
4 M/c M/c °C

/2,4 О, 60 о, 2
0,30 4,40 0,2
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0,4 5,4 0,3? 0,2

1 /  50 0,bD 0,2

°,4 1,3 0,17 -  -
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/у м/с °с ° с2/0 — — — — — L — — — — _ /0, 9 0,52 03 4,25 027720 — — — — —1

5
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2 0 0
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°С Ът/н* И/М »% *k M/c °с °С °с Н/с «/с сС ас °С */с */5 °С °с °с
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300
3*1 2 7 0 № 0,25 0 9 /6 ,5

..4 5 5 ,5 0,49 0  9 4,2 0  4 — — ■— —
3x0$ /55 5,4 0,33 /,3 * ,/ 0 5 --- — — . ■' — — — —

Ъ50

£у/.5 945 — — — —■ — — — — --- - --- - /2,7 0,6/ 0,5 6,6 <53
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AZO a isc.

„ Г em/ V h*M
"% % *L/ С °с Сс Cs*и 7с 7с 6С аС ■ °С 7 с 7 с °С ° с ° с

3x/,5 З О О — — — —  - . — ,—  ■ — -— . — , /<?// 0 2 3 0 ,7 /3 0 9

5 0 0
9 x / в о о __ .— — -— /2 , / о,<?з 0,7 /3 0 3 / ;/ 0 5 5 0 ,7 5 ,6 0,7

3X/,5 € 7 5 — -— — ~~ - . /3,6 К 2 о &,9 2 6 2 ,3 9 , / 0,20 o , s /K S / , Р .

З х / 7 5 0 — - — — •-— • — ■ З,к о , г о,9 к / 6,05 0 5 3 0 9 5 / O S  '

3x0,5 8 2 5 I 9 J 0,55 к ъ .- / / ,5 /,&■ -— . — — — — —

4 y f т о — — ~~~L — /7 ,5 j , o 0 ,7 / X //3 /з ,5 к о 0 ,7 /2 КЗ
, ^ 6уПК 54/0 __ — .— — 1\ М 9 0,35 КЗ /О , / К 2 7,3 0,30 к г 3 ,2 <0,5

A n n Чу/ 4" & / Г) ___ - ----- — ----- 1— -̂---- /3 ,5 / т 0 9 / / К 7 /о ,9 0,96 0 .9 / 7 К 5

1 л  1
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